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BBEAEHUE

[Ipennaraembiit COOPHUK MpeaHa3HAYaeTCsl AJis IPOBEPKH B TeCTOBOH (popme ypoBH:A
YCBOEHHS YYalMMKCS 7-TO KJacca 3HaHUM M yMeHui o anre6pe B 06beMe, yCTaHOBJIEH-
HOM 00s13aTeIbHBIM MUHUMYMOM coepkaHus obpasoBaHusi. [loco6re OpUEHTHPOBAHO Ha
y4eOHUK «Asre6pa, 7» (aBropsl: 10. H. Makapeiues, H. I'. Munmiok, K. M. Heuikos, C. b.
Cysoposa). OHo Takxe OyJeT No/ie3HO YYUTEJNIM U yJallluMCsl, 3aHUMAIOLUMCSI T10 APY-
ruM yyeGHuKaM. B cOOpHUK BKJIIOYEHDI TECTOBbIE 33/laHUsI PA3JIMYHbIX THIIOB, KOTOPBIE 110
dopme COOTBETCTBYIOT 3alaHUSIM, UCTIOIB3YIOIIMMCS B HACTOSALLEE BPEMS KaK IPH rocy-
AapCTBEHHOW (MTOroOBOI) aTTeCTalUy 3a OCHOBHYIO WIKOJY, TaK M B €IMHOM rocyjap-
CTBEHHOM 3K3aMeHe.

CO6opHUK comepXHUT 26 TeMaTHMYeCKUX TecTOB (IO JBa PaBHOLIEHHbIX BapuaHTa Ha
KOKIYI0 TEMY) U JBa BapUaHTa UTOTOBOTO TeCTa.

TeMaTryecKue TeCThl NpeAHAa3HAaYeHbl AJSI 3KCIIPECC-aHa/lNu3a YPOBHS YCBOEHUS yua-
IUMMUCS ONpezieieHHoro pasaena (Tembl). OHM MOTYT UCIOJIb30BAThCSI KAK CPEACTBO 00y-
yeHHus UM KOHTpoJsis. BapuaHnTt tematuyeckoro tecta cofepxut 6 3aganuil. B npeanarae-
MBIX TeCTaxX BCTPEYAIOTCS TECTOBBIE 33JJaHUsl TPEX THIIOB:

1) 3agaHus ¢ BLIGOPOM OZHOTO BEPHOTO OTBETA M3 YETHIPEX;
2) 3a7iaHUs C KPAaTKUM OTBETOM, BKJIIOYAs 33JlaHMsl HA COOTBETCTBHUE;
3) 3a1aHMs C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

B TemaTHyeckux Tectax 3ajaHusi MEPBOTO THIMa OOBEIMHSIOTCA B YacTh A, BTOPOTO —
B yacTb B, TpeTbero — B yacth C.
B c60pHUK BKJIIOYEHBI TEMATHUECKHE TECThI HECKOJIbKUX TUIIOB.

BapuaHT TeMaTH4yecKoro Tecta nepBOroO THUNA COCTOMT U3 IBYX YacTei:
— YacTb A COAEpKUT YeThIpe WJIH TSITh 3aJaHU;

— yacTb B cozepxut nBa uau oaHO 3ajaHue.

BeinosineHne Tecta nmepBoro Tvma paccuutaHo Ha 15—20 MMHYT .

BapuaHT TeMaTH4ecKOro Tecra BTOPOro THIA COCTOUT U3 TPEX YacTeM:

— YacTb A cOIep>KuT yeTbipe (TPHU) 3aJlaHus;

— yacTb B cogepxut onHo (aBa) 3amaHue;

— vactb C comepxxut ogqHO(ABa) 3alaHKE C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha Brinosnnenue tecra Broporo tTuna orBosiutcs 25—30 uau 30—40 MuHyT, B 3aBUCH-
MOCTH OT YMCJIA 33JaHUIl C PA3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ocoboe noJioxeHue B c60pHUKe 3aHUMAIOT TecTol Ne 25 u 26, HanpaBJIeHHbIe Ha pa3-
BUTHE rpaUUeCKHX MPEACTABIeHUH Yy CeMUKIACCHUKOB. OHU MOTYT HCNOJIb30BAThCS HA
(aky/1bTaTUBHBIX 3aHATHAX M0 MaTeMaTHKe. BOJIbIIMHCTBO 3aaHUH 3THX TECTOB ITOBBI-
1meHHOro (nNpo@uJbHOIO) YPOBHS U MpeJHA3HAYEHbl Yy4alllMMCsS OPUEHTHMPOBAHHBIM Ha
yray6JieHHOe udydeHue npeamera. Kaxapiit BApHAHT TAKOro TeCTa COAEPXKMUT 7 3aaHui
(4actb A — nATH U yacTh B — aBa).



HToroBoe TeCTUpPOBaHHE PEKOMEHIYETCS TPOBOAMTH B KOHILE yuyeOHOro ropa mocie
WUTOTOBOTO NOBTOPEHUS BCEro Kypca aarebpbl 7-ro kjacca. B UTOroBblit TecT He BXOAUT
MaTepHaJl, KOTOPBIY TMOJIEXHUT U3y4EHHUIO, HO He BKJIoYeH B « TpeboBaHMs K YPOBHIO MO~
FOTOBKH BBIMTYCKHUKOB». CTPYKTypa MTOTOBOTO TeCTa aHAJIOTHYHA CTPYKTYpe 3K3aMeHa-
LMOHHOI paboThl, peAIaraeMoii Ha rocyJapCTBEHHON (MTOrOBO#) aTTeCTAllMH BHITYCK-
HUKaM 9-X KjaccosB.

BapuaHT UTOroBOro TecTa COCTOUT U3 ABYX yacTteil. Obiiee KOJMYECTBO 3aaHUI B pa-
6ote 18. IlepBasi 4acThb COAEPKUT IIECTHANLIATh 3aJaHUM, TPeyCMaTPUBAIOLIMX ABe (op-
MBI OTBETa: C BHIOOPOM OZIHOTO BEPHOTO OTBeTa M3 4eThipex (12 3amaHwuii), ¢ KpaTKuM
oTBeTOM (4 3amanusi). BTopast 4yacTh MTOrOBOro TeCTa COCTOMT M3 ABYX 3alaHui, Tpebyio-
HIMX pa3BEpPHYTOro OTBeTa (C MOJHOM 3amuCchio pelileHus). Ha BbInoiHeHe UTOTOBOTO Te-
cta orBoauTCcs 80 MUHYT.

IIpunoxenus 1 u 3 co3ganbl B HOJHOM COOTBETCTBHHM cO «CTaHAApTOM OCHOBHOTO
o61iero 06pa3oBaHusi 0 MATEMATUKE», YTBEPKACHHBIM NpHKa3oM Munobpasosanus Poc-
cum Ne1089 ot 5 mapra 2004r. B Ilpunoxenun 1 npeacrasieH KoAM(UKATOP, BKJIOYA-
IOLIMIA Te 3JIeMeHTHI cofepkanus u3 «O0s3aTeIbHOT0 MUHUMYMa COJEP)KaHUS OCHOBHBIX
06pa3oBaTe/IbHBIX TPOrPaMM», KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT KypPCy MaTeMaTHKK 7-TO Kjacca.
B Ilpunoxenuu 3 npuBeneHbl TpeOOBaHUs, OTHOCALIMECS K ydyalleMycsi 7-TO KJjacca, U3
koxucbukaropa «TpebGoBaHUN K YPOBHIO NOATOTOBKU BBIITYCKHHKOB», MPOBEPSIEMBIX Ha
rocyJapCTBEHHOM (MTOrOBOH) aTTeCTAallMM BbIMYCKHUKOB 9-bIX KjlaccoB 001eobOpa3oBa-
TeJIbHBIX yupexaeHui no matematuke B 2010 u 2011 rozax.

IIpunoxenue 2 coaepxut cnenudrkanuy (poBepsieMoe colep>KaHNue) UTOTOBBIX Te-
CTOB, C YKa3aHHEM KO/IOB, COOTBETCTBYIOIIMX 3JIEMEHTaM COAEPXKaHUsI U TPOBEPSEMbBIM
TpeGOBaHUSM.,

B HpI/IJIO)KeHPIl/I 4 NPpEACTaBJICHBI pEKOMEHAALMM MO IPUMEHEHHIO TECTOB B y‘{e6HOM
IpoHecce U OILIEHKE Pe3yJIbTaTOB BBINMOJIHEHUSA yYallMMCs TeCTa.

OTBeTnI K 3a/laHusIM U KPDUTEPHUHN OLIEHUBAHUWA YaCTU C NPUBEAECHBI B IIPUJIOXKEHHUH 5.

ITpunoxenue 6 cogepxkut GhopMsl 6JIaHKOB [Jisl TIPOBEJEHUS TECTUPOBaHKs. VX MOX-
HO BbIpe3aTh U3 COODHUKA U PA3MHOXKMUTb.

Ilepen mpoBeneHWeM TeCTUPOBaHWs, pasliaB COOTBETCTBYIOIIME OJIAHKM, YYHUTENb
npejiaraetT ydeHukaMm Ha GsaHkKe 3anmcarh (haMUIMIO, MMS, KJIaCC M HOMED BapHaHTa.
Yuutenp ykaspiBaeT, KTO KaKOii HOMep BapUaHTa BBITIOJHSET, U COOOIIAET BPEMsi, OTBeE-
JIEHHOE Ha BBINIOJHEHHE TeCTa.

IIpn pemenuu 3amaHuil yacT A TeMaTU4eCKOTO TECTa, YYaIUCS BHOCHT HOMepa
IpaBUJIbHBIX OTBETOB B KJIETOYKU OJIaHKA TOJA COOTBETCTBYIOLIMMH HOMEpaMM 3aflaHMii
JIs1 4acTu A.

OrtBeThl Ha 3aaHus U3 YacTH B oopmiisiioTcst ciieayionum o6pasoM: pellinB 3aaHue
C KPaTKHUM OTBETOM, y4allMHCsA B COOTBETCTBYIOIIYIO KJIETOUKY OnaHka asis yacty B Bou-
CBIBaeT MOJIyYEHHOE YHCI0BOE 3HAYEHHE OTBETa BMeCTe C efUHUIIAMH U3MEPEHHS BeJINYHU-
Hbl (ecan aToro TpebGyroT ycnoBus 3asauu). Ecau yuamuiicss omnOesi, OH MOXKET BHECTH
HCIpaBJieHNsi B GJ1aHK, 3a4ePKHYB CTapblif OTBET U PAJAOM HAMKCAB HOBBIH.

Pemenue 3aganusa yacti C 3anmuchiBaeTcs Ha OTEJbHOM MOAIIMCAHHOM JIHCTE.

HpOBepI’IB PEMIEHNUA y4allUuXCs, YYUTEJb IPOCTABJISAET CyMMaprIﬁ 6aJL1 3a BBINOJIHE-
HHUeE TecTa Ha OJiaHKe B COOTBETCTBleHIeﬁ MO3HULIUH.



TECT N2 1 Yucnosbie BbipaXKeHUA Bapuanur 1

Yactb A

A1 | Haiinute pasHocTb yucen 3—;— u 1%.

5
D23
1
)2y
3
Hig

1
4) 15

o 1
A2 | 3anunTe B BUJE YUCJIOBOIO BhIpaXkKeHHUsl U HaiiauTe ero 3HaueHue: «CyMMa yucia 3—2— U 1po-

u3BeAeHus yucea 2,5 u 16».
1
1) 7—2—
2) 22
1
3) 435
4) 28

A3 | Haiiaute 4ucno, obpatHoe yacTHoMy uucen —2,4 u 0,6.

A4 | Ilnara 3a xoMMyHasbHble ycayrd coctaBiaser 900 p. Ckosbko NMPUAETCS MJIaTUTh 32 KOMMY-

HaJIbHble YCJIYTH MOCJe UX MOAOPOXaHUSI Ha 7%7?
1) 907 p

2) 63 p

3)963 p

4) 970 p

Yacts B

B1 | HaiinuTe 3HaueHHe 4KMCIOBOTO BBHIPAKEHMSI: 4%: 1,7 - 2%-3,5.

OrtBer:

OTset NMEpeHeCUTE B 6/1aHK TECTUPOBAHUSA

B2 | Jlogka mporuibLia 5 4 Mo 03epy U 2 4 no teyeHuio peku. CKopocTbh TeyeHHUs peku 2 KM/4, a

coOCTBEeHHasi CKOPOCTb JIOAKK 4 KM/4. Halinute AJiMHY BCero myTw.

OTtBeT:

OTseTt TIEPEHECUTE B OJ1aHK TECTUPOBAHUA



TECT Ne 1 Yucnossie BbipaeHus Bapuant 2

Al

A2

A3

A4

B1

B2

Yacts A

Haiigure pasHocTs ymucesn 3% U 2%.

1)%%

2) %

3) 1%2—

4)%

3anmﬂm‘e B BHJ€ YHCJIOBOTO BbIpa)K€HUA U Haﬁnm‘e ero 3Ha 4€HUeE: <<P33HOCTI> NpOU3BEAECHUA

yuces 2% " 2—2— U uncaa 2,4».

1) 84
2) 3,6
3) 4,6
4) —1,2

Haiigute uncmio, obpaTHoe yacTHoMy uucen 3,6 u —0,4.
13

2)9

3) —1%

1) -3

ITepen nmpasmaHUKOM 1IEHBI B MarasuHe MogapkoB ObLIH cHIDKeHBI Ha 25%. Hexortopelit ToBap 1o
yuenku crous 360 p. KakoBa HOBas 1eHa ToBapa?

1) 90 p

2)335p
3)270 p
4) 300 p

Yactb B

Haiinure 3sHaueHue 4MCI0OBOrO BbIPAKEHMSI: 2,6-4-% - 2,25:2%.

OTBerT:

OrtBer nepeHecuTe B G/IaHK TECTHPOBAHMS

Karep nponusin 2 4 no o3epy u 3 4 no peke npoTuB TedeHust. CKOPOCTb TedeHHsA peKH 3 KM/Y,
a cobcTBEHHas1 CKOPOCTb Katepa 25 kM/4. HaiiauTte aiMHy BCero myTH.

OrtBer:

OrtBer nepenecute B GJIaHK TECTHPOBAHHUS



TECT Ne 2 Bbipa)eHUs ¢ nepemMeHHbIMU Bapuaur 1

Al

A2

A3

A4

B1

B2

Yacte A
BblunciiuTe 3HayeHUe BoipaxkeHust 3m —2n npu m = —1, n = —2%.
1) 8
2) 2
3) -2
4) -8

YkaxkuTe 3HaueHUE X, IpU KOTOPOM BEPHO HEPaBEHCTBO 5 — 3x < 2x.

Dx=1
) x=-1
Hx=3
4) x = -3

Ykaxure I[IPAaBHUJIbHYIO 3aIllUChb HEPABEHCTBA: «m GoJibllle WK paBHO 5,2».

m > 5,2
2)m > 5,2
3)ym < 5,2
4)m < 5,2

Ha KOoOpauHAaTHOM MPSMOU TOYKAMU OTMEYEHBI YMCJa ¢ M d. YKaXKuTe BEPHOe IBOMHOE Hepa-
BEHCTBO.

1)d<c<3
Dc<d<3
3)3<c<d
4)3<d<c

Yacts B

o +2
IIpu kakOM 3HaYe€HUU NEepPeMEHHON He MMeeT CMbICja BblpaKeHHUe _8L2§?

Otser:

OtBeT IIEPpEHECUTE B 6/1aHK TECTUPOBAHUS

Hanumwure ¢opMmysy yucia m, KpaTHOTO YUCHy n U 7.

OrTtBer:

OtBet I[IEPpEHECUTE B O/1aHK TECTUPOBAHHUA




TECT Ne 2 BoipaxkeHua ¢ nepeMeHHbIMH Bapuaurt 2

Al

A2

A3

A4

B1

B2

Yacre A
Boruncavte 3HayeHue BblpaxkeHUst 3x — 4y npu x = — 1%, y=-2.
1) 12
2) 4
3) —12
4) 4
YxakuTe 3HaueHUE ¥, IPH KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO 7 — 2y > Jy.

1)yy=1
2y =2
3)y=0
A)yy=4

Ykaxure NpaBHJIbHYIO 3allUCb HEPpABEHCTBA: «” MEHbIIIEC WU PABHO —2».

NHn< -2
2)yn< -2
Hn>-2
)n>-2

Ha xoopauHaTHOil npsAMOii TOYKaMH OTMedeHbl YMCIa @ M b. YKaxuTe BepHOe ABOitHOe Hepa-
BEHCTBO.

. - - >
a b S

1)a<b<5

2)5<b<a

3)b<a<s

4)5<a<bd

Yacms B
HpH KaKOM 3HAaY€HHH nepemeﬂnoﬁ HE MMeEeT CMBbICJIa BBIPAXKEHHE ﬁ?

OrTBer:

OTBer nepeHecute B OJaHK TECTHPOBaHHUSA

Hamumurte ¢opmysy uucna m, kparHoro uucay n u 11.

OrtBeT:

OTBer nepeHecute B GJaHK TECTHPOBaHHUA



TECT Ne 3 NpeobpasoBaHue BbipaXKeHUH BapuaHr 1

Yactb A

A1 | Kakoe 13 paBeHCTB SIBJISIETCS TOXIECTBOM?

1) 2x—3 = 2(x—3)
2)(-2)a+b=b-2a
N2x+(—x)+y=3x+y
4) (—a)+2b+a=2a+2b

A2 | I[IpuBenute noxobubie caaraemsie; 9 — 4x + x — 3.

1) 6 - 3x
2) 6 — 5x
3)6—4x
4) 6x—3

A3 | Packpoiite ckoOKU B BbipaskeHuu: —5(2a — b + 3).

1) —10a— b +3
2) —10a + 5b — 15
3) 10a — 5b + 15
4) —10a — 5b — 15

A4 | Packpoiite ckoOKku u npusBeaute moaoOHbie caaraembie: —2 (09m + 2) — 1,2m + 9.

1) —-3m+ 13
2) -3m+7
3) -3m+5
4) —=3m + 11

A5 | ABToMOOU.TL TpO€EXas X KMJIOMETPOB 3a 5 yacoB. Kakoe paccTosinue oH npeonoJieeT 3a 9 4acos,

ecqii OyZeT exaTh C TOM JKe CKOPOCTbIO?
1) 95_x KM
2) —Sgi KM
3) % KM

4)—9§;KM

Yacte B

B1 | Ynpocrure Bbipaxenue —10(0,7 — 3b) + 14b + 13 v Haliaure ero 3Havyenue npu b = —%.

OrBerT:

OtBeT nepeHecute B OIaHK TECTUPOBAHUS

10




TECT Ne 3 Npeo6pazosanue BbipareHui Bapuaur 2

Al

A2

A3

| A4

A5

B1

Yactp A

Kakoe 13 paBeHCTB SIBJISIETCSI TOXIECTBOM?
1) x+(=2y) +(-x) = -2y
2)3(a+2)=3a+2
(-1)-b+3b+a=2b-a

4) (-y)+2y+y+3=3y+3

IpuBenure nogobuele ciaraeMeie: 5 — 3y + 6y — 6.
1) -1-9y

2)3y—1

3) 11+ 3y

4) 11 -9y

Packpoiite ckobku B Boipaxxenuu: —6(3 — 2x + y).
1) 18 — 12x + 6y

2) -18-2x+y

3) 18 + 12x — 6y

4) —18 + 12x — 6y

Packpoiite cko6k1 U npuBeauTe moaobGHbie caaraemeie: 6,2a + 5 — 2(0,6a + 3,5).

1) 5a+ 1,5
2) 5a+ 12
3) 5a+ 8,5
4) S5a—2

Mama 3amiatusia m py6seit 3a 7 terpazeit. Ckonbko aeHer notpebyercs daiue, 4ToObl KyIiuTb
12 Takux Terpaneii?

12
1) 77 P
12m
2) P

7
3)5,;?

7
4) 5 P

Yacte B

Wl

Ymnpocture Boipaxkenue —4(0,59 — 3) + 14g — 5 n HailguTe ero 3HaueHue NpH g = —

OrTBer:

OrtBer nepeHecute B GJIaHK TECTUPOBAHHUSA

11



TECT Ne 4 YpaBHeHNA C OQHOW NepeMeHHOW Bapwmanrt 1

Al

A2

A3

A4

A5

B1

12

Yacts A

Kakoe u3 yucen siBjisieTcsi KOpHEM ypaBHeHUs: 4 — x? = 2x — 47
N1 2) 2 3) -1 4) -2

IIpeoGpasyiite ypaBHenue 7x + 0,15 = 2,5 — 4x, cobpaB B JIeBO# 4acTu BCE CJiaraembie, COEP-
’Kalllie HEM3BECTHOE, a B MPABOi YacTU — He CofiepXalile HEM3BECTHOE.

1) 7x — 4x = 25— 0,15
2) 7x — 4x = 2,5+ 0,15
3) 7x + 4x = 25— 0,15
4) Tx + 4x = 25+ 0,15

Pemivte ypaBHeHue: 18 — 3x = 0.
1
1) 3
1
2) -5

3) 6
4) -6

Kakoe u3 ypaBHeHUIl He MMeeT KOpHEMH?

1)3x = —x
2) x| = -1
3)3-2x=-3x+3
4)x—-3 =17

Haiiaute kopHU ypaBHeHus: |x| = 3.
1)3 u -3

2) -3

3)3

4) ypaBHEHHE HE UMeET KOpHel

Yactb B

CooTHecuTe KaxI0€ ypaBHEHHE
A) 3x=5-x

B) 4x—5 = 2x

B) 12x—10 = 0

C PaBHOCWUJIbHBIM €My YDaBHCHHEM:

1)5-6x=0
2)2x—5=0
3)4x = 5

OtBet: | A b B

OTBeT B BUie NOCJEA0BATENbHOCTU I.I]/I(bp IIEPpEHECUTE B OJ1aHK TECTUPOBAHUSL



TECT Ne 4

YpaBHeHuAa ¢ ogHON nepemeHHOM

Bapuanr 2

Al

A2

A3

A4

A5

B1

Yacts A

Kaxoe u3 4ucen sBisieTcs KOpHEM ypaBHeHMs: 2x2 = x + 37
D1 2)0 3)3

IIpeobpasyiite ypaBHenne —3x — 2,5 = 2x — 1,8, co6paB B JIeBOii YaCTH BCe CJlaraeMbie, conep-

JKalllie HEU3BECTHOE, a B npaBoﬁ YaCcTu — He coAepKaliue HEU3BECTHOE.

1) -3x—-2x=25-18
2) -3x-2x=-25-18
3)-3x+2x=-25-18
4) -3x+2x=25+18

Pemte ypaBHenune: 5 — 7x = 0.
12

2) -3

3) <

£) -%

Kakoe u3 ypaBHeHuii He UMeeT KOpHeit?

1) x| =2
2) 5x = 4x
)2x+3=2x+1
4)2x+5=5+2x

Haiinute xopHu ypaBHeHus: |x| = 15.

1) 15

2) —15

3) ypaBHeHHe He UMeeT KOpHei
4) 15 u —-15

Yacts B

CooTHecuTe Kaxaoe YpaBHEHHEC

A) 1-2x=—x
B) 4x+2=1-3x
B) 2x =5x-1

C PaBHOCUJIbHBIM €My YpaBHEHUEM:
1)1-3x=0

2Hx—-1=0

3) 7x = —1

OtBeT: | A b B

OTBeT B BH€e nocjefoBaTeabHOCTU UU(pp nepeHecute B OJAHK TECTHPOBAHMS

13



TECT N2 5 JluneliHoe ypaBHeHHE C OAHOH nNepeMeHHOM Bapuanrt 1

Al

A2

A3

A4

B1

C1

Yacts A

Pemure ypaBHenue: —5x — 1 = 2x + 2.
1
1) 3
3

2) -

1
3) —3

3
4)—7-

Haiiaute kopHm ypaBHeHust: —2(5 — x) = 1,5x + 0,5(x + 4).
1) -3

2) —4

3) ypaBHeHUE He MMeeT KOPHEH

4) x — moboe 4yucio

KakoMy HepaBeHCTBY YyAOBJIETBOPsiET KOpeHb ypaBHeHHs] —5x — 9 = 07?

Hx>1
D x< -2
x>0
4) x < —1

CocTaBbTe ypaBHEHHE MO YCJIOBHIO 3afiaui, 0603HaYUB OYKBOI X KOJIMYECTBO KHUT HA NepBOM
THOJIKE.

Ha Tpex moskax crosit kHuru. Ha BTOpOil moske Ha 7 KHUT MeHbllle, YeM Ha IEpPBOii, a Ha
TpeTbheil — B TpU pasa Gouibile, yeM Ha BTOPOH. CKOJIbKO KHUI Ha MEepPBOM MOJIKE, eCJId Ha BCEX
TPeX MOJIKax 57 KHUT?

Dx+x+3)+(x—-7) =57
Dx+x-7)+x—-7)+3 =57
Nx+(x—-7)+3(x—-7) =57

4)x+3x+(x—-7) =57
Yacte B

Ilpu kakoM 3HaYyeHUM ¢ 3HaYeHHe BbipakeHust 8t — 3 B TpU pa3a MeHbIlle 3HAYEHUS] BbIPaXe-
HUA St + 67

OrTtser:

Ortser INEPEHECUTE B 6/1aHK TE€CTUPOBAaHUA

Yacte C

CocTaBuB ypaBHEHME, DEIUTE 3a1a4y:

B kop3uHe 6bUT0 X KT BUHOIPa/Aa, 4TO B /IBa pa3a MeHblIe, 4eM B simuke. [locsie Toro Kak B Kop-
3uHy n106aBUIM 2,5 KT, B Hel CTaio BUHOrpaga Ha 1 Kr 6osbure, yeM B situke. CKOJIBKO BUHOT-
pana 6610 B KOP3UHE?

Xon Peli€eHUA U OTBET 3allMIINTE Ha 06paTHOI71 CTOPOHE 6/1aHKa WM Ha OTACJbHOM JIUCTE



TECT Ne 5 Juneiinoe ypaBHeHHe C OAHONH nepeMeHHOM Bapuanr 2

Al

A2

A3

A4

B1

a1

Yacte A

Pewnre ypaBHenue: —9x + 5 = 6x — 4.
1

1) 3

2) 0,3
3

3) 5

4) -3

Haiinute xopHu ypaBHenus: 3(2 — x) = (6 — 5x) + 2x.
1H1

20

3) ypaBHeHHe He UMeeT KOpHeii

4) x — moboe yuco

KakoMy HepaBeHCTBY YZAOBJIETBODSIET KOpPeHb ypaBHeHus 3 + 4x = 07?

Hx< -2
2)x > -1
x>1

4) x < -3

CocraBbTe ypaBHEeHHe IO YCJOBHIO 3a/1au, 0003HauuB OGYKBOW X KOJIMYECTBO OTYPIIOB B IIEpP-
BOH KOp3UHe.

B nByx kop3uHax JiexkaT OTryplbl, IPUYEM BO BTOPOM KOp3WHE OTYpLoB B 3 pa3a 6Gosblie, yeM
B nepBoil. Ilocsie Toro, kak B MepBYIO KOP3UHY A00aBUJIU 25 KT OTypLOB, a U3 BTOPOi B3sLIU
15 Kr orypuos, B 00eMx KOp3WHaX OTypIIOB CTaj0 NOpoBHY. CKOJIBKO OTypIOB GbLJIO B TEPBOi
KOp3uHe?

D3x+25=x-15

Dx+25=(x+3)-15

3)x+25=3x—-15

4) x+ 25 = 3(x — 13)

Yacts B

ITpu kakoMm 3HauyeHuH t 3HaueHue BhipaxkeHust 10t — 18 B ABa pasa Gosblie 3HAYEHUST BhIPAXKe-
Hust 3t + 17

OrtBer:

OTset IIepeHecure B 61aHK TECTHPOBAaHUS

Yactp C

CocraBuB ypaBHEHHE, peLINTe 3a4auy:

1 1
IlepBoe yncio paBHO 2z, a BTOpoe Ha 6 6oabiie nepsoro. [Ipu aTom 3 TEPBOTO YMC/a paBHa
Broporo. Haiiaure nepsoe uuciio.

Xox peIEHNUA U OTBET 3allMIIINTE Ha OﬁpaTHOﬁ CTOpOHE OJlaHKa WM Ha OTAEJbHOM JIHCTE

15



TECT N2 6 DyHKUMM ¥ UX rpauKm Bapuant 1

Al

A2

A3

A4

B1

B2

16

Yacte A

Haiigute 3HaueHue GyHKUUU y = x2 — 3x NpH 3HAYE€HUU apryMeHTa, paBHoM —0,2.
1) 0,56

2) 0,64

4) —0,56

o o x—5
Kakoe unciio He BXoAUT B 00JIacTh onpenesieHnsi QyHKUUH, 3aJaHHON dopMyJion y = 1 ?

1)1 2) -1 3) -5 4) 5

x24+5x—6

Haiiaure koopAMHATHI TOYKHU IepecedeHUs rpaduka QyHKIUU y = =3

C OCbIO OpAUHAT.

—

=W N
N N N N

’

’

N OO =
SN = O
R g g

(
(
(
(

3aBUCUMOCTb ¥ OT X 3ajaHa Tabauieit

x -3 -2 -1 0 1 2 3

y 2 1 3 3 4 5 2

1) —1 2) 2 3) 110 4) 0

Yxaxute Bce 3HauyeHHs] apryMeHTa, IPH KOTOPBIX 3HaYeHHe QYHKIMH PaBHO 3.

Yacrb B

Ha pucynke usobpaxeHn rpapux dysxuuu. Vicnonsays rpaduk, Haliaute 3HaueHue GpyHKIHH,
COOTBETCTBYIOIllee 3HA4YEHHUI0 X = —1.

¥,

OrtBerT:

Otser IIEPEHECUTE B 6/1aHK TECTUPOBAHUA

Hcnonb3ys rpad@uK (CM. PUCYHOK), HallJuTe 3HaueHHe apryMeHTa, KOTOPDOMY COOTBETCTBYET

OtBer NEpEeHECUTE B O6/1aHK TECTUPOBAHHUSA



TECT Ne 6 OyHKuun U ux rpapuxu Bapuanr 2

Al

A2

A3

A4

Yactb A

Haiinute 3nauenne pyHkuuu y = x2 — 2x npu 3HaYeHUH aprymeHTa, paBHom —0,3.
1) —0,51

2) 1,5

3)-1,5

4) 0,69

10—x9

Kaxkoe uucsio He Bxoaut B ob61actb onpeaeneHust GYHKIUH, 3aaHHOM (opMyJIol y = s

1) 10 2) 2 3) —10 4) -2

Haitaure xoopaunats! Touku nepeceyeHus rpaduka pyuku y = 5x3 — 3x2 4+ 8 ¢ ocbio opAUHAT.
1) (0; 8)

2) (8;0)

3) (-1;0)

4) (0; -1)

3aBHCUMOCTD ¥ OT X 3aflaHa TabJuiied

x -3 -2 ~1 0 1 2 3

y 2 1 3 3 4 5 2

B1

B2

1) -3 2) 2 3) 3 4) -3u3

VkaxuTe Bce 3Ha4€HUsI apIyMEHTa, IPU KOTOPHIX 3HaYyeHne QYHKUUN PaBHO 2.
Yactp B

Ha pucynke uzo6paxen rpaduk ¢yHxkuuu. Mcnonssys rpaduk, Halifute 3Hauenne GpyHKuUH,
COOTBETCTBYIOLEEe 3HAYEHUIO X = —2.

AY

Ortser:

OTBeT nepeHecuTe B GJIaHK TECTMPOBAaHUS

Ucnonp3ys rpaduk (CM. PUCYHOK), HaliAuTe 3HAYEHUE apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET
y =3

Ortser;

OTBeT mepeHecuTe B GJIaHK TECTHPOBAHUS

17



TECT Ne 7 JNluneitHas pyHKUuA Bapumant 1

Al

A2

A3

B1

B2

1

18

Yactp A

Dyxkuuy 3aaaHbl HopMyIaMuL:
A) y=5x
B) y=5x2+2
B) = _% + _1_

¥y=3172

_x-1

Kakue u3 HUX SABJISIOTCSA JUHEHHBIMH (QYHKIMSAMU?
1)Aub 2)A,bu'l 3)Burl 4)Aurl
Oyukuus 3anana Gopmynoit y = —2x + 5. Haiiqute 3HayeHue yHKIMH, COOTBETCTBYIOLIEE
3HAYEHUIO apryMeHTa, PaBHOMY J.
1) 15 2) -5 3) —15 4)0

Smuk ¢ rBo3asaMu umen maccy 500 r. M3 siuka G6epyT reo3au, Macca KakKAOro U3 KOTOPBIX
10 r. 3anaiite (opMyJI0i1 3aBUCMMOCTh Macchl /7 (B rpaMMax) SIIMKA OT YMCJIA X U3BJEYEHHBIX
W3 Hero rBo3Je.

1)m = 10x
2) m = 10x + 500
3) m = 50x

4) m = 500 — 10x
Yacte B

Dynkuusa 3aaana gopmynoit y = 4x — 9. Haiinure 3HaueHue apryMeHTa, Ipu KOTOPOM (pyHK-
1Sl IPUHUMAeT 3HaYeHue, paBHOe —2.

OrserT;

OTBeT nepeHecuTe B OJIaHK TECTUPOBaHUS

3anuumute GopMynoi NuHelHyI0 GYHKIMIO, rpaduK KOTOPOi MPOXOAUT Yepe3 TOYKU A U B.

Y,

——

o -._'_‘_“ S

=Y

OrtsBer:

OTBeT nepeHecuTe B GJAHK TECTUPOBAHUS

Yacte C

Iloctpoiite rpaduk byHkuuy, 3ananHoit dopmynoit y = —2x + 2. C nomompio rpaguka Haii-
AMTe KOODAMHATHI TOYEK NepecevyeHus rpauKa ¢ OCSIMU KOOPJAMHAT.

Ha orzaenbHOM J1cTe M Ha 0OpaTHO#M CTOpoHe 6JiaHKa MOCTPoiiTe rpadUK M 3aMUILIUTE OTBET



TECT Ne 7 JNlurnennan pyHKuua BapuanT 2

Al

A2

A3

B1

B2

a

Yacts A

Oynkuuy 3agaHsl GopMyIaMu:

=3
A) y= P 1
b) y= %x +4
B) y=-3x+7

1—

N y=-3>
Kakue u3 HuX ABISIOTCS JTUHEHHBIMU (YHKUUAMU?
HDAuT 2)buB 3)AuB 4)b,Burfl
Oyukuus 3agaHa opmynoit y = —4x + 1. Hailigute 3HayeHne YHKIHH, COOTBETCTBYIOILEE
3HaYeHMIO apryMeHTa, paBHOro 4.
1) —17 2) 17 3) —15 £) —%

W3 nynkra A B nyHKT B, paccrosgaune Mexay koTopsiMu 30 KM, BblllesI NEMIEX0A CO CKOPOCTBIO
5 xM/u. 3aznaiite HOpMYJI0il 3aBUCMMOCTh pacCTOsIHUA S (B KIJIOMETpax) OT NMyHKTa B no Me-
CTa HAaXOXJEHUS Meliexoaa OoT BpeMeHH ¢ (B yacax).

1) S =30+ 5¢
2) § =5t

3)§=30-5¢
4) §=5t-30

Yacms B

Oyukius 3agana popmyioit y = 2x — 8. Haiiaute 3HaueHne aprymeHTa, Ipu KOTOPOM (DyHK-
Usl IPUHMMAeT 3HayeHue, paBHoe —1.

Orser:

OrTBer IIEPEHECUTE B 6s1aHK TECTUPOBaHUA

3anumute Gopmysioil TuHelHYI0 GYHKIMIO, rpadUK KOTOPOH MPOXOAUT yepe3 TOYKU A U B.
I |
A‘Jy BT

|

OrserT:

OrtBer nepeHecute B 0JIaHK TECTUPOBAaHMS
Yactp C

Iocrpoiite rpadpuk ¢yHkuuy, 3axanHoi ¢opmynoit y = —3x — 3. C nomouubio rpaduka Hau-
AuTe KOOPAWHATHI TOUEK IepecevyeHns rpaduka ¢ OCIMU KOOpAMHAT.

Ha orzenbHOM JcTe Min Ha 06paTHOi cTopoHe OJlaHKa MoCTpoiiTe rpaduK U 3alHUUIMTE OTBET

19



TECT Ne 8 Fpadpux nuHeHon PyHKLUK Bapuanr 1

Al

A2

A3

A4

81

Yacte A

Oyukuus 3agana dopmysoit y = 0,5x + 2. Haliaure koopanHaTel TOYKM NepecedeHus: rpadu-
Ka 3TOM (PYHKIMH C OChIO abCLIUCC.

1) (0; 2) 2) (2; 0) 3) (—4; 0) 4) (0; —4)

DOyukuus 3agasa dopmyinoit y = —3x — 4. Haliaure KoopaAUHATH TOYKHU TepeceyeHus rpadpu-
Ka 3TOM (PYHKIIMU C OChIO OpAMHAT
1) (0;-4) 2)(-4:0) 3) (=4; 0) 8 (0;-4)
Kakast u3 Touek A(—1; —5) u B(%; 1) npuHaaiexxut rpaguxky GyHkuum y = —8x + 3?
1) Tonpko A 2) Tonsko B 3)AuB 4) HU oAHA
Ipaduk xakoii GyHKIMM U300pakeH Ha PUCYHKE
1)y =—3x VY
3 N
2)y =5x
2 N
3y =3x 0 P
-
4)yy = —%x .
Yacte B

Kaxayio ¢yHKIUIO, 3a1aHHYI0 (OPMYJIO COOTHecHTe C ee rpadHKOM.

A) y:-;,—x—1
B) y=-5x—1
B) y=%x+1
AY #y AY Aly

! 1/x

B2

20

1) 2) 3) 4)

Oteet: | A b B

OTBeT B BU/E MOCJIEA0BATEIbHOCTY UUGP MepeHecuTe B GJIaHK TECTUPOBAHHS

U3BecTHO, yTO rpaduk PyHKuuH y = —4x + b npoxoaut depe3 Touky A(3; —7). Haiigure b.

OrTBerT;

Ortser MNEepeEHECUTE B 61aHK TECTHUPOBAHUA



TECT Ne 8 Fpadux nuneirHoi PpyHKUUK Bapuanr 2

Yacts A

A1 | Oyukuusa 3aaaHa dopmysioit y = 0,2x + 5. Hailaute KoopAMHATBI TOYKH TNepeceyeHus rpadu-
Ka 3T10#1 pyHKHMHU C ocbio abcuucc.
1) (5;0) 2) (-25;0) 3) (0;5) 4) (0; —-25)
A2 | Oynxnua 3agana popmyoit y = —7x — 1. Haiiaure xoopAvHaThl TOYKM NepeceyeHus rpadu-
Ka 3TOM (PYHKHHM C OCbIO OpAHMHAT
D (-10) 2) (0;-1) 3) (-7:0) 4 (0;-3)
A3 | Kakas u3 Touek A(%; 2) U B(—1; —2) npunamnexur rpapuky byHkuun y = —6x + 4?
1) Tonpko A 2) Tonpko B 3)AuB 4) Hu oaHa
A4 | Tpaduk xaxoit dhyHkuun U300pakeH Ha PUCYHKE
)y=-2x ¥ p
2y =x T
DNy= —%x /,,BAI: Ned
£) y = éx ’ I
Yacrp B
B1 | Kaxxayio ¢yHkumio, 3amannyio ¢opMyoii cooTHecuTe ¢ ee rpadUKOM.
A) y= %x +1
b) y= —%x +1
B) y= —%x—— 1
AY AY AY AY
~ e
_ N z _/1 x of 27 XN_ o s
\ o /{ —%\
1)) 2) 3) 4)
Ore: | A | B | B
OTBeT B BUZe NOCJIEIOBATENBHOCTH KD nepeHecuTe B OGJaHK TeCTHPOBAHUS
B2 | UsBecTHO, uTo rpaduk PyHKIUM y = —5x + b npoxoaut yepe3 Touky A(2; —7). Haitnure b.
Ortger:

Ortset IEpEeHeCUuTE B OJ1aHK TECTUPOBAHUA

21



TECT N2 9 B3aumHoe pacnonoxeHue rpadMKoB NMHENHbIX PYHKUUA Bapuanr 1

Al

A2

A3

A4

A5

B1

22

Yacts A

[paduk kakoit K3 MEpPEUUCIEHHBIX JMHEHHbIX GYHKUMII napajiesed rpadpuky ¢yHKUUH
y = —24x+8?

1)y =24x+8
2y=-3x+1
3y =-24x-8
4)y=-x+8

Jlana dyHkumsa, rpaduKoM KOTOPOM SIBJSETCS MpsMasi, MapaJijiesibHas OCH abCIMCC U MPOXO-
asamas yepes Touky B(—7; 2). 3anaiite sty ¢yHKIuI0 PopMmyoii.

1)yx=-7 2)y=—-?7x 3)y=2 £y y = ~Tx+2

He BbIMONMHAS NOCTPOEHMH U BBIYHCJIEHUM, OIpeaenTe, AV a
rpaduku Kakux GyHKUUH u3006paxkeHsl Ha puc. 1.

1) (a)y=%x+3 (b)y:%x—G ///
2) @y =7x-6 ) y=3x+3 / 0/
3)(a)y=%x+3 (b)yz%x-+-3 /

b
>
x

Puc.
4) @y =1x+3 (®)y=zx-3 ne 1
He BbimosHAS MOCTPOEHUI M BHIUKMCJEHMH, ONpEIEHTE, b EAY
rpaduku Kakux QyHKIUil U300pakeHsl Ha puc. 2. \
1) (@) y = -5x+3 b)y=-3x+2 \
2) (@) y = —-5x+2 ®b)y=-5x+3 5 >
3)(@y=3x+2 b))y =-5x+2 *
4) (a) y = —5x+2 b))y =-3x+2

Puc. 2
Ha puc. 3 wusobpaxen rpaduk JsuHeiHOH (yHKUUM AY
y = kx + b. Ykaxkute BepHble HEPAaBEHCTBA.
HE>0,6>0
2Dk>0,6<0 >
3)k<0,b>0 UV *
£ k<0,b<0 /

Puc. 3

Yacms B

Haiiaute xoopauHaThl TOYKU NepeceyeHus rpadpukoB Qynkuuit y = 3 —2x u y = x + 6.
Orser:

OrtBer nepeHecute B 6JaHK TECTUPOBAHUS



TECT N2 9 B3aumHoe pacnonoxenue rpamKoB NUHeMHbIX QYHKUWHA Bapuanr 2
Yacts A
A1l | Tpaduk Kakoif M3 TEPEYMCIEHHBIX JIMHEHHBIX (YHKLUMI TNapajieneH rpaduxky QyHKIUU

y = 35x — 427

1) y = —35x + 42

2)y=35x+8

3)y=5x—6

)y =x—-42

A2

A3

A4

A5

B1

Jana ¢yHkuus, rpaduKoOM KOTOPOii ABJA€TCA NpsAMasi, NapajjiejibHasi ocH aOCIycC U TPOXO0-

asimas yepe3 Touky B(3; —2). 3anaiite aty dyHKIUIO HOPMYJION.

a=-2x 2y = -2 3)x=3

He BbinosHsAsT NOCTPOEHMH M BbIYUCJIEHMH, OIpEAETHTE,
rpaduky Kakux GyHKunil u3obpakeHn! Ha puc. 1.

N@y=-11x+5 b)y=-12x+5
2) (a)y=——2—x—-2 (b)y=—%x+4
3) (a)y=—%x+4 (b)y=-%x—2
£ @y=—-11x+4 ) y=—12x+4

He BHINONHAS TOCTPOEHMII ¥ BBIYHCJICHHH, OIpPENETIUTE,
rpaduKu Kakux PyHKuuit u306pakeHbl Ha pHC. 2.

1) @y=-Sx+4 () y=2x+4
2) (@) y = 3x+2 (®)y=3x+3
@y=-3x+2 b)y=3x+2
£ (@ y=2x+4 ®)y=2x+4

Ha puc. 3 wusobpaxken rpaduk JmHeiiHOH (dyHKUNH
y = kx + b. Yxaxute BepHble HepaBEHCTBaA.

DE>0,6>0
DE>0,b<0
3k<0,b>0
) k<0,b<0

Yactp B

=Y

HaiifuTe KOOpPAMHATH TOYKHU Tepeceyenus rpadpuxoB pyHkumit y = 5—-2x ny = 3x - J5.

OrTBerT:

Ortser IIEpEHECUTE B Os1aHK TECTHPOBAHHUA

=Y
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TECT Ne 10 OnpepeneHue cTeneHu C HaTypanbHbLIM NOKasarenem Bapuant 1

Al

A2

A3

A4

B1

B2

24

Yactp A

IIpencrasbre B Buae creneHu npoussesenne (—8)-(—8)-(—8)-(—8)-(—8).

1) (-8)°
2) 8
3)57°
4) 5-(-8)
1 4
BpinosiHuTe BO3BeEeHHE B CTENEHbD: (25) .
1
1) 165
2) 10
625
3 T6
1
4) 83
YKamee BepHOB HepaBeHCTBO.
1) (-=4)°-(-6)" < 0
2) (-7 (=3)* >0
3) (-5 (-2)® >0
4) (-9)*-(-6)" < 0
3anuuiunTe Yyucjao 64 B BUIE CTEIIEHU ¢ OCHOBaHMEM 4.
1) 16-4 2) 4° 3) 4* 4) 4"
Yacts B
Kaxx1oMy BBIpaXKEHHUIO U3 JIEBOTO CTOJIOIa COOTHECHUTE TOXAECTBEHHO PABHOE €EMY BbIPaXKEHHE

13 IpaBoro cTojbua

A) (m+ 3)(m+ 3)(m+3)(m+3) 1) mé + 3
B) mm-m-m+3.3-3-3 2) 4(m + 3)
B) (m+3)+(m+3)+(m+3)+(m+3) 3) (m + 3)*

OTtBer: | A b B

OTBeT B BU/e MOCIENOBATENBHOCTU 1IM(p NMepeHecuTe B GJAHK TECTUPOBAHMUS

(-2 +(=2)" + (—%)1

45"+ (-1’ +3

Haiigure 3HayeHHe YHCJIOBOrO BbIDAKECHHUA!

OTtserT:

OTBeT nepeHecute B GJIaHK TECTHPOBAHUS



TECT Ne 10 OnpepeneHue creneHu ¢ HaTypanbHbIM NOKasarenem Bapuaur 2
Yacrs A
A1 | Ilpeacraebre B Buae crenenu npousseaenue (—3)-(—3)-(—=3)-(=3)-(-3)-(-3).

A2

A3

A4

B1

B2

1) —3°
2) 6-(-3)
3) (-3)°
4) 67°

4
BrinosinuTe BO3BeZieHHE B CTENEHD: (1%) .

1
1) lﬁ

256
81

S)g

2)

1
4) 4

YxaxuTte BepHOe HEPaBEHCTBO.

1) (-8)*-(-4)* < 0
2) (-5)°-(-2)* > 0
3) (-2)%.(-1)" <0
£) (-712.(=-3)* <0

3anumuTte ynciao 10000 B Buae crenenu ¢ ocHoBanueM 10.

1) 5%.2* 2) 10* 3) 10° 4) 4-10
Yacte B

Kaxxnomy BhIpaskeHMIO U3 JIEBOTO CTOJIOIA COOTHECUTE TOXKIECTBEHHO PaBHOE €My BBIDA)KEHHE
U3 MPaBOro cToIdLa

A) (n-2)(n-2)(n—-2)(n—2)(n—-2) 1) 5(n—2)
B) n-nnnn—2-2-2-2-2 2) (n-2)°
B) (n—2)+(n—2)+(n—-2)+(n—-2)+(n-2) 3) n5 — 2°

OtBer: | A b B

OTBeT B Bujie NOCJ/IEZIOBATENbHOCTH UGP TepeHecHTe B G1aHK TeCTHPOBaHUS

=35+ (-1)°+ (%)3
-1+ (-1

Halinure 3HaueHHe 4HCIOBOTO BbIDa)KE€HUA:

OrtBer:

OrtBer nepeHecute B 6JIaHK TECTHPOBAHUS
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TECT Ne 11 CBoiCTBa CTENeHU C HaTypanbHbIM NOKa3larenem

Bapuanr 1

Al

A2

A3

A4

B1

B2

26

Yacts A

. 5
Beinmonnute geictBus: a4-al?; b8:b2; (m3)”.
2) a'%; b4; mb
3) alG; b6’ ml5

4) a's; bs; m8

Yupoctute Boipaxenne a3 (ad)’.
1) a!8
2) att
3) a°
4) g2

Kak usmenuTcst o6beM Ky0Oa, eciu ero pebpo yBeauuuTh B 3 pasa?

1) yBennuurcs B 3 pasa
2) yBeauuutcs B 9 pa3
3) ysenuuurcs B 6 pa3s

4) ysennuutcs B 27 pa3

2
Kakoe BbipakeHue paBHO BblpakeHHIO (—3x — 7)°?

1) 3x—7)
2) (7 - 3x)°
3) —(3x + 7)°
4) 3x+7)

Yactb B

5

2 7
Briuucsure: %L)TB
3

OrtBerT;

OtBet nepeHecute B OJaHK TECTUPOBAHUS

2
6)° ql4
-3

Boruncaure: =
15

Ortser:

OTtBer INEepeHECUTE B 6/1aHK TECTHPOBAaHUA




TECT Ne 11 CBoifCcTBa CTeneHU ¢ HaTypanbHbIM NOKasaTtenem

Bapmanrt 2

Al

A2

A3

A4

B1

B2

Yacte A

. 3
BoinosnnuTe aeiictBus: a’-al%; b10:52; (m4)”.

1) a%%; b5 m?
2) at5; bs; m12
3) a'5; b5; m2

4) a's; b8; m7

3
Ynpocrute BbipaxkeHue (x2x°)°.

1) x13
2) x10
3) a2t
4) x30

Kak uamenuntcsi 06beM Ky6a, ecan ero pe6po yBeIUMduTb B 4 pa3a?

1) yBesnuutcs B 64 pasa
2) yBeauuurcsi B 12 pa3
3) yBesmuutcsa B 16 pas

4) yBesinumutcs B 4 pa3a

Kakoe Bbipa)keHH€e PaBHO BBIPRXKEHUIO (—5 — 2a)2?

1) (2a - 5)°
2) —(5 + 2a)?
3) (5 + 2a)*
4) (5 - 2a)’

Yacts B

Boiuncaure;

OrtBerT:

OTBer MIEPEHECUTE B 6s1aHK TEeCTUPOBAHHA

15

Borunciure: PP

OrtBerT:

OTBeT nepeHecute B 61aHK TECTUPOBAHMS
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TECT Ne 12

OaHouneHol

Bapuanr 1

Yactb A

A1 | [Ipusenute ogHousned 16x%-(—0,5y)-x6-y? Kk cTaHAapTHOMY BUZY.

1) 16-(—0,5)x8 y3

2) —8x8y3
3) —8x12y?
4) 8x5y?

1) —22x10y2!
2) 22x10 21
3) —22x7y\0
4) 22x7y'°

1) —2a6 b3
2) 16416 b3
3) 8a8b13

4) —2a8b13

1) 2a7 b°
1
2) 5010 b4
3) Lg7p9
2

4) 2a10 pt4

A3 | BossenuTe onHOY/IEH B cTeneHb: (—2a4 b9)

A4 | YnpocTuTe BbIpakeHUe %ab2 (2a3 b4)3.

A2 | IlepemHOXbTe OnHOUsIEHBl: —16x5y7 1 1%352 y3.

4

Yactb B

. 1
B1 | Haiigute 3nayeHue onHowieHa —32m3n2 npum = — =, n = —1.

OrTBerT:

2

OtBeT nepeHecuTe B GJIaHK TECTHPOBAHUS

Ortser:

B2 | Touka P(—%; b) nexut Ha rpaduke pynkuuu y = x3. Haiinure b.

OTtBert NEePEHECUTE B O/1aHK TE€CTUPOBAHUA
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TECT Ne 12 OpHouneHb!

Bapuanr 2

Al

A2

A3

A4

B1

B2

Yacte A

IlpuBenure oxHOUNIEH (—6a2)'b-(—%a3)-b-a2 K CTaHIapTHOMY BH1Y.

1) 2a12b
2) (~6a?)-(— )-a7-?
3) -2a7b
4) 2a’ b?

IlepemHoxbTe ogHouwneHsl: —4mbn3 u —0,5m3 n1o,
1) 2m18 n30

2) —2m18 p30

3) 2m9n13

4) —2m9n13

3
BosBenure oqHOYIEH B CTENEHb: (—%x5 y“) .
1) —Lyisyt

8

3 4847
2) —=ady

2
3) %xw Y12

4) %xs ¥

4
Ynpocture BbIpa)keHHE (%pz q3) 9pq2.

1) 3p9q14
l 9 414
2) gP°4
3)3p’q°
1140
4) gp’a

Yacte B

LY 1
Haiinure 3Hauenne oaHouwlena 27x°y2 mpu x = —1, y = 3

OtBerT:

Orser IICPpEHECUTE B 651aHK TEeCTUPOBaHUA

Touka P(——Z—; b) NexXUT Ha rpaduke pynkuuu y = x2. Haiigure b.

OrTBeT:

OtBeT nepeHecure B 61aHK TeCTUPOBAHUS
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TECT N2 13 A6CONIOTHAR ¥ OTHOCUTENIbHAA NOrPeLHOCTH Bapuanr 1

Al

A2

A3

A4

A5

B1

30

Yactb A

Oxkpyriute 4,955 10 necATbIX.
1) 4,96

2) 4,95

3) 5,0

4) 4,9

. 1
Haiiavure abCOMOTHYIO MOrPEMIHOCTD PUOMMKEHUST YUCIa g ucIoM 0,16.

1
D -0

2) 0,01
3) —0,01

i
4 150

Ykaxure I'IpI/I6J1Pl)KeHHOG 3HaYeHHE MacCChbl X, KOTODYIO IIOKa-
3bIBAa€T CTpeJIKa BECOB, U TOYHOCTb U3MEPEHUA h.

Dx=21nh=1Tr
Dx=~2nh=1r
Nx=22rh=2r
Hrx=2lnh=2r

Okpyraute yucao 5,76 no eaunuil. HaiiinTe OTHOCHTENIbHYIO TIOIPEITHOCTD TPUOIUKEHUS, TI0-
JIYUEHHOTO TPU OKPYTJIEHUH.

1) 24%
2) 76%
3) 15,2%
4) 4%

Cyrounas HopMa noTpebieHusi 6esika s MoApocTKa coctasisieT 95 r. CTorpaMMoBasi IIOPIS
OTBApHOUN Kypulbl coAepXUT 25 T Genka. CKOJBKO MPUMEPHO MPOLEHTOB CYTOYHONH HOPMbI
Gesika MOyYWJI TIOAPOCTOK, ChEBIIUI CTOrPAMMOBYIO TOPIUIO OTBAPHON KypHUIIbI?

1) 26%

2) 380%

3) 0,26%

4) 3,8%

Yacts B

ITpubauxeHHOe 3HaYeHHE IJIOLIAAM KBaJpaTa CO CTOPOHOH 1,8 c¢M CUMUTAIOT paBHbIM 4 cM2.
KakoBa a6Cco/II0THAs MOrPeuIHOCTh 3TOr0 MPHOIUKEHHOTO 3HAYEHUS?

OrTBeT:

OrTseTt IepeHecuTe B 6aHK TECTUPOBAHUA



TECT Ne 13 AGCONIOTHAA U OTHOCUTENbHAA NOrPeHOCTH Bapuanr 2

Al

A2

A3

A4

A5

B1

Yactb A

Oxpyraute 1,2975 10 coThIX.
1) 1,30

2) 1,29

3) 1,298

4) 1,297

o 1
Haiiaure aGCOMIOTHYIO HOTPEIIHOCTb MPUOIVKEHUS YUCIa 3 IHCTIOM 0,34.

1) 0,01
2) —0,01

1
3 150

1
D150

Ykaxure HpPl6JII/I)KeHHOC 3HaA4Y€HHE MacCChl X, KOTOpYIO IIOKa-
3bIBA€T CTPEJIKA BECOB, H TOYHOCTb U3MEPEHUA h.

1)x=130;A=10Tr
Dx=160r;h=20Tr
x=180r;A=10Tr
4)x=~150r;h=20r

OxpyrauTte yucao 3,48 mo exunuu. HaliznTe OTHOCHTEbHYIO NIOTPEUIHOCTD IPUOJIVIKEHHUS, TO-
JIyY€HHOTO TIPH OKPYIJIEHUH.

1) 16%

2) 48%

3) 13%

4) 52%

CyTouHasi HOpMa NOTpebJIeHNsT )KUPOB ISl MOAPOCTKA cocTapisieT 94 r. CtorpaMMoBasi IJIuT-
Ka MOJIOYHOTO IIOKoJafa cofepXuT 36 r xxupoB. CKOJIbKO NPUMEPHO INPOLEHTOB CYTOYHOM
HOPMBI ’KMPOB NOJIYYHJI HOAPOCTOK, ChEBIINIT CTOrPAaMMOBYIO IJIMTKY MOJIOYHOTO IIOKOJaza?

1) 261%
2) 38%

3) 2,61%
4) 0,38%

Yacte B

[IpnbnnxeHHoe 3HaueHHWE TJIOIAAM KBaJpaTa CO CTOPOHOM 3,2 CM CYMTAIOT paBHbIM 9 cM2,
KakoBa abcosoTHast OrpemIHOCTb 3TOr0 NPUOIMKEHHOTO 3HAUYEHUsI?

OrtBerT:

OTBer nepeHecute B GJ1aHK TECTUPOBAHUS
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TECT N2 14 CyMMa ¥ pasHOCTb MHOrOYNneHos Bapuaur 1
Yacte A
Al | IIpeacraBbTe B CTAaHAAPTHOM BUJE MHOrouweH: 4p2-2p — 3 +p-2p —p3+ p? - 1.

A2

A3

A4

B1

B2

32

1) 8p® - 9p2 — 1
2)3p3—-9p2 -4
3) 7p3+3p2 -4
4) Tp3 +5p2+4p—4

IIpeo6Gpa3yiiTe B MHOrO4eH craHaapTHoro Buaa: (8a — 2ab + 7) + (5ab — 7 — 8a).

1) 3ab + 16a + 14
2)8a—2ab+7+5ab—-7-8a
3) 13ab — 10a

4) 3ab

Haiinure pa3HOCTh MHOTOUJIEHOB da2 —3a + 2 u —2a2+ 2a + 1.

1) 3a2—-a+3
2)7a2—a+1
3)7a2-5a+1
4) 7a2—-5a+3

Peurnte ypaBHenue: 8x — (3x — 4) = 10 —x.
H1
1
2) 2§
3) 1,5
4) 3,5

Yace B

I[JIS{ KaXXJA0ro MHOTO4JIEHA YKa)KUTE €ro CTEIeHb

A) 3x—x%+ 222 + 13 B) x2+ 4x — 1 — x2 B) 5
1) 1 2) 2 3)3 4) 0

Otser; | A b B

OTBeT B BUAE NOCJAEA0BATEJIbBHOCTH III/I(l)p TIEPpEHECUTE B 6/1aHK TECTUPOBAHUSA

Haiinute 3HaueHne MHorowrteHa —6a? — 5ab + b2 — (—3a2? — 5ab + b?) npu a =

OrTgerT:

OTBeT nepeHecute B OJaHK TECTHPOBaHUS




TECT Ne 14

Cymma U Pa3sHOCTb MHOrouYNneHoB

Bapuaur 2

Yacth A

A1l | IlpeacraBbTe B CTaHAApTHOM BHAe MHOrowieH: —y-2y — 1 +3y2 —y-5+ 7y?-y + 3.

1) 7y3+y2 -5y + 2
2) 7y3 - Ty + 2

3) 7y3 + 8y? — 4y

4) Ty3+ 5y -5y + 3

A2 | TIpeo6pasyiiTe B MHOrOWIEH cTaHAapTHOro Buaa: (8xy — S5y + 2) + (3y — 3 — 8xy). |

1) 8xy—5y+2+3y—3—8xy

2) -2y—-1
3) 16xy — 2y —1
4) -2y +5

A3 | Haiiagute pasHocTb MHOrowIeHOB 2x2 —x + 4 u —3x2 — 2x + 3.

1) 5x2-3x+1
2)5x2+x+1
3)x2+x+7
4) —x2-3x+7

A4 | Pemure ypaBHenue: Sy — 3 — (4 — 2y) = 3.

4
OF

1
2) 12

1
3) 3+

3
4) 13

Yacte B

B1 | [Ins xaXJ0ro MHOTO4IEHa YKAaXXHTE €ro CTENMEHb

A) 3x2—x3-3x2+1

1) 1

OrTBeT:

B) Sx+4—-4x—-x B) 6 — 2x — 5x2
2)2 3)3 4)0

A

B

OrTeer B BHIE NOCJIEA0OBATEJIBHOCTHN III/I(bp MNEepEeHECUTE B 61aHK TECTUPOBAaHHUS

B2 | Haiinute 3Hauenue mMHorouneHa —8a? — 2ax — x2 — (—4a2 — 2ax —x?) npu a = —

OrTtser:

OTBeT mepeHecuTe B 6JIaHK TECTHPOBAHUS

4’

3 x=-2.
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TECT Ne 15

YMHOXeHWe ORHOYNECHA U MHOTOYNEHA

Bapuanr 1

Yacte A

A1 | BommosiHute ymMmHOXeHue: —3x-(—2x2 + x — 3).

1) 6x2+ 3x+ 9x
2) 623 —3x%2+9x
3) —6x3 —3x%2+ 9x
4) 6x3 — 3x2 - 9x

A2 | Kakoii

1) —-3ax—-5x—3a
2) -3a3x+ 5x—3a
3) —3a‘x+ 5x — 3a
4) 3a‘x+5x—3a

1) a3+ a?—-6a
2) a3+ a2+ 6a
3) a3 - 6a
4) a3 + 6a

NDx=0
2)x=0ux=—%
) x=-—

4)x=0ux=-5

OTtBer:

MHOI'O4YJI€H

HAQZ0 TI[OCTaBUTb BMECTO *, 4TOOBI
—4a?-* = 12a%x — 20a?x + 12a3?

A3 | Ynpocrute Boipakenue a?(a + 3) — 2a(a — 3).

A4 | Pemute ypaBHenue 5x2 + x = 0.

Yacte B

B1 | Pemure ypaBHenue 2x(2x — 5) = 22 + x(4x + 1).

OtBet nepeHecuTe B GJIaHK TECTUPOBAHHUS

OrTBeT:

B2 | Haiinute kopeHb ypaBHEHHs

2x—1 _ 3x-5

3—4+1.

OTBer IIEpEHECUTE B 61aHK TECTUPOBAaHUA

34
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PaBE€HCTBO:



TECT Ne 15 YMHOXXeHHe OHOMNEHA U MHOroYNeHa Bapuanr 2
Yacts A

A1l | Boinosnnurte ymMHoxeHue: —4a-(—5a? + 2a — 1).
1) 20a3 — 8a? — 4a
2) 20a® + 8a? + 4a
3) —20a® — 8a? + 4a
4) 20a3 — 8a? + 4a

A2 | Kakoii MHOrouJeH HaJ0 IIOCTaBUTh BMECTO *, 49TOObl BBINOJIHSJIOCH PaBEHCTBO:

A3

A4

B1

B2

—3x3-* = 6x8a — 12x3a + 9x*?
1) -2x3a+4a—3x

2) -2x%2a+4a—3x

3) 2x3a + 4a — 3x

4) -2x3a—4a—-3x

VYupocture Bbipaskenue 4x (2x2 + 3) — x2(3x — 1).
1) 5x3+ 12x

2) Sx3 —x2+12x

3)Sx3+x2+12x

4) 8x3 —x?+ 12x

Pemute ypaBHenue —7x%2 + x = 0.

_1
l)x—7
2)x=0

- -1
Nx=0ux= 7

Hx=0nx=7

Yacte B

Pemnte ypasuenue 3x(2x — 3) = 26 + 2x (3x + 2).

OTtBerT:

OTBer nepeHecute B GJaHK TECTUPOBAaHMS

3y—-5 _2y+4 _9
7 5 )

Halinute xopeHb ypaBHeHHUsI

OrtBer:

OtBer nepeHecute B OJIaHK TeCTHPOBAaHUS
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TECT N2 16 MNpoussegeHue MHOrouneHos Bapuant 1

Yacte A

A1l | Buimonnute ymHoxenue (3a + 2) (—4a + 1).

1) 12a%2 — 5a + 2
2) —12a2 + 2

3) —12a2+ 11a+2
4) —12a%? - 5a+2

A2 | Ilpeacrasbre B Buie MHorouwreHa: (3x — 2) (—x? + x — 4).

1) —3x3+5x2—-10x—-8
2) —3x3+ 3x2 - 12x

3) —3x3+3x2—-14x+8
4) —3x3 +5x2 - 14x+8

A3 | IIpencraBbTe B BUAe MHOroueHa BoipaxeHnue 1 — (2y — 3) (y + 2).

1) —2y2-y+7
2) -2y’ -y -5
3)2y2+y-7
4) 2y —-y+17

A4 | Kakoe 13 BbIpa)keHHI TOXKAECTBEHHO paBHO mpousBeaeHHio (a — b)(2b — 3a)?

1) (3a —2b)(a — b)
2) (b—a)(3a—2b)
3) —(2b—3a)(a - b)
4) —(3a—2b)(b - a)

Yacts B

B1 | Pemnte ypaBHenue 12x2 — (4x — 3)(3x + 1) = —2.

OrtBerT;

OTBeT nepeHecuTe B GJAHK TECTUPOBAHUS

Yacts C

C1 | lokaxkuTe, 4yTO MpH JIOO6OM HATypaibHOM 7 3Ha4eHue BbipaxeHus 7 (n + 13) —(n+ 3)(n — 10)

peaurcsa Ha 10.

Xox peuieHUA U OTBET 3alMIINTE Ha 06paTHOﬁ CTOpOHE 6/1aHKa WY Ha OTAEJIbHOM JINCTE
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TECT Ne 16 Mpoussegexne MHOrouneHoB Bapuanr 2

Al

A2

A3

A4

B1

]

Yacts A

Boimosinute ymHoxeHue (2x — 3) (—2x + 2).
1) —4x2+10x -6

2) -4x2-6

3) —4x2-2x—-6

4) —4x2+10x+6

IIpencraBbre B BUAe MHOrowieHa: (2a — 1) (—a? + a — 3).
1) —2a3 + 2a? — 6a

2) —2a3+ 3a%2—-6a-3

3) —2a3+a2-T7a+3

4) —2a3+3a2-7a+3

IlpeacraBbTe B BUuAe MHOTOYJIeHa BbipaxkeHue 2 — (3a — 1) (a + 5).
1) 3a2 + 14a -7

2) 3a2—14a+7

3) —3a%2—-14a+17

4) —3a2—14a-3

Kakoe 13 BbIpaskeHMi1 TOXIAECTBEHHO PaBHO Npou3BeneHuIo (4p — q) (5p — 2q)?

1) (2g — 5p) (g — 4p)
2) —(g —4p)(2q — 5p)
3) (4 — q)(2q - 5p)
4) (5p — 29)(q — 4p)

Yacte B

Pemnre ypaBHenue 16x2 — (4x — 1) (4x — 3) = 13.

Orser:

OrtBeT nepeHecute B 61aHK TECTUPOBAHUSA
Yactp C

Jloxaxxure, 4TO 1npu IOOOM HATYpaJbHOM 7 3HaUY€HHE BhipakeHus n(n + 14) — (n — 6)(n + 4)
neJuTCs Ha 8.

Xon PeUI€EHUA ¥ OTBET 3alMIINTE HA 06paTHOﬁ CTOpPOHE 6/1aHKa MJIM Ha OTAEJIbHOM JIUCTE
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TECT Ne 17 Ksagpar cyMMbl ¥ KBagpaT pa3sHOCTH BapuaHr 1

Al

A2

A3

B1

B2

C1

38

Yacte A

YxaxuTte BbIpaskeHHe, KOTOPOE SIBJSIETCS KBAApPaTOM CYMMbI OJHOWIEHOB 2x U (—y).
1) 4x2 + y2
2) 2x—y)’
3) 2x+y)
4) 4x2 — y?

Packpoiite ckobku: (5a — 2b)°.
1) 25a2 — 4b?

2) 25a2 + 4b?

3) 25a2 — 10ab + 4b2

4) 25a2 — 20ab + 4b2

B xakoM ciydae BeIpaskeHHe MPeoOpa3oBaHO B TOXKAECTBEHHO paBHOE?
(a+2>=a2+4

2N b-1)7=b-1

3)(c-2P)=c2—2c+4

A (p+5°=p2+10p+25

Yactp B

. 2
Ha kakoii OJHOYJIEH HYXXHO 3aMeHHMTb *, 4ToObI paBeHCTBO (¥ + *)° = x2 — 6xy + 9y? crano
TOXAECTBOM?

Ortser:

OTtBer IIEPpEHECUTE B O/1aHK TECTHUPDOBAHHUA

Pewwurte ypasrenue (3x + 1)> — 9x (x — 2) = 25.

OrtsBerT:

OtBer mepeHecuTe B OJIaHK TECTHPOBaHMS
Yacrs C

Buiuucaure, ucnosbsys ¢opMyy KBasipaTa CyMMBI, 712,

Xon pelieHUs U OTBET 3aNMHUIIXTE Ha 0OpaTHOI cTOpoHe 6J1aHKa MJIM Ha OTAEIbHOM JIHCTE



TECT Ne 17 Ksappar cymmbi ¥ KBappar pasHoOCTH Bapmanr 2

Al

A2

A3

B1

B2

C1

Yactb A

YkaxxuTe BbipakeHHe, KOTOPOE SIBJISIETCS KBaJipaTOM Pa3HOCTH OJHOYJEHOB (—a) u 3b.
1) —a? - 9b?

2) a? - 9b?

3) (—a - 3b)*

4) —(a + 3b)°

Packpoiite ckoOku: (a + 7b)2.

1) a2 + 49b2

2) a2+ 7ab + 7b?
3) a? + 14ab + 4952
4) a2 + 7ab + 49b2

B kxakoM ciyyae BbipakeHHE NMpPeoOpPa30BaHO B TOXKAECTBEHHO paBHOE?

1) (b+3)°=b2+3b+9
D@+1)P=a2+1
3)(d-2Y=d2—4d+4
4) (p-3)° = p?

Yacts B

o 2
Ha xakoil OZHOYJIEH HYXHO 3aMeHUTb *, 4ToObl paBeHCTBO (@ — *)° = a? + 4ab? + 4b* crano
TOXKECTBOM?

OrTser:

Ortset mepeHecuTe B GIaHK TECTUPOBAHUSA

Pemure ypasHenue (4x — 1)2 —2x(8x—-3) = 3.

OTBerT:

OTtBeT nepeHecute B 61aHK TECTUPOBAHHUSA

Yacts C

2
Boiunciute, ucnonb3ys GpopMysy KBajaparta pasHocTd, 39°.
Xon pellieHusi ¥ OTBET 3alMIINTE Ha 0OpaTHOW CTOpOHe 6/1aHKa UM Ha OTAENbHOM JIUCTE
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TECT Ne 18 Pasxocte kBagparos. CymMa M pa3HOCTb Ky6os

BapuasT 1

Al

A2

A3

A4

B1

1

40

Yactb A

3anuiuTe pa3HOCTh KBaJpaToB OAHOYJIEHOB 2x u (—dy).
1) 4x2 + 25y
2) 4x? — 25y?
3) (2x — 5y)°
4) (2x + 5y)°

Paszioxute Ha MHOXUTENU: 4x16 — 25,

1) (2x4 —5)(2x% + 5)
2) (2x% + 5) (5 — 2x4%)
3) (2x8 — 5) (2x8 + 5)
4) (2x8 + 5) (5 — 2x8)
Packpoiite ckoOku B BeipaxkeHun (4x3 + 3y) (3y — 4x3).
1) 16x5 — 9y2
2) 9y2 — 165
3) 9y2 — 16x°
4) 16x° — 9y?
Ha kakoe BbIpakeHHe HYXKHO 3aMeHUTHb *, 4ToObI paBeHCTBO 27 — ¢® = (3 — ¢2)(*) cramo TOX-
JeCTBOM?
1)9—3c2+ ¢4

2)9+3c2+ct
3)9+6c2+ct
4)9 — ¢t

Yactb B

Borunciute Haubosee yao6HbIM criocoGom 1972 — 1967,

OrtBerT:

OtBer NnepeHecuTe B 61aHK TECTUPOBAHUA

Yacts C

68° + 17°
Boruuciurte Hanbosee ynoOHbIM COCOG0M Bl 68-17.

Xon pelieHusl U OTBET 3allMIIUTE HA 06pa’mof»’1 CTOpPOHE 6/1aHKa WM Ha OTAE€/IbHOM JINCTE




TECT Ne 18 Pa3nocTb kBagpatos. Cymma u pasHocTb Ky60B

Bapuaur 2

Al

A2

A3

A4

B1

a1

Yacte A

3anumuTe pasHOCTb KBaJPAaTOB OQHOYJIEHOB 4a u (—3b).

1) 4a2 — 3b2
2) (4a — 3b)°
3) 16a2 — 9b2

4) (4a + 3b)°

Pasnoxure Ha MHOXUTeM: 36 — x°16,

1) (x8—6)(x%+6)
2) (x4 +6)(6 —x9)
3) (x4 —6)(x* + 6)
4) (x8 + 6) (6 — x8)

Packpoiite ckoOku B BbipakeHHH (5a% + 2x) (2x — 5ad).

1) 25a25 — 4x2
2) 25a10 — 442
3) 4x2 — 25a1°
4) 4x2 — 25a%

Ha kakoe BhIpakeHH€ HYXXHO 3aMeHMTb *, 4yToObI paBeHCTBO a3+ 8b¢ = (a + 2b2)(*) cramo

TOXAECTBOM?

1) a2 + 4b4

2) a2 - 2ab? + 4b*
3) a? + 2ab? + 4b4
4) a? — 4ab? + 4b*

Yacte B

Boiunciute HanGosee yro6ubM ciocobom 217% — 2167,

OrtBer:

Ortser NEpEeHEeCUuTeE B 6s1aHK TECTUPOBAHUA

Yacte C

3 3
Boruncaure Hanbosiee ynoGHbEIM criocobom 3377% + 37-14.

Xon pPeIICHNUA U OTBET 3allUIINUTE Ha O6paTHOﬁ CTOpOHE 6/1aHKa MJIM Ha OTAEJIbHOM JINCTE
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TECT N2 19 PasnoxxeHue Ha MHOXUTENU Bapuanrt 1

Al

A2

A3

A4

B1

a

42

Yactb A

PasJioKuTe Ha MHOXHUTeNH MHorouseH 8x4y2 — 12x?y, BoIHOCS 3a cKOOKM (—4x2y).

1) —4x2y(—2x%y + 3)
2) —4x?y (2x%2y — 3)
3) —4x?y(—2x2y - 3)
4) —4x2y (2x2y + 3)

[IpeacTaBbTe B BUAE MPOU3BeNeHUs BbipaxkeHue 2¢ (b —a) — d(a — b).

1) (a - b)(2¢ — d)
2) (b—a)(2c +4d)
3) (b—a)(2c—d)
4) (a—b)(2c+4d)

Pemnte ypaBHenue: 4y2 — 49 = (.
7
1) -3

2)

\CIEN]

Pa3noxurte Ha MHOXKHMTEIM MHOrouaeH: 2ms — 12m?n + 18mn?2.
1) 2(m — 3)* n?

2) 2m(3m — n)’

3) 2m(m — 3n)*

4) —2m(m — 3n)’

Yactb B

Ha kaxoit oqHOYJIEH HY>XHO 3aMeHUTDb *, 4To6BI paBeHCTBO 8¢3 + d = (2¢ + d3)-(4¢c?2 + * + dF)
CTajI0 TOXIECTBOM?

OrTBerT:

OTBeT nepeHecute B OJIaHK TECTUPOBAHUS
Yacte €

[IpencraBbTe B Bue npousBefeHusi MHOrowieH: b2 — x? + 2xy — y2.

Xon peuieHus1 1 OTBET 3allMIINTE Ha 06paTHOﬁ CTOpPOHE 6/1aHKa WJIM Ha OTAEJIbHOM JINCTE




TECT N2 19 Pa3snoxeHne Ha MHOXHUTENH Bapuaur 2

Al

A2

A3

A4

B1

(]

Yactp A

Paznoxure Ha MHOXUTEIH MHorodnen 16a?y4 — 6a3y?, BoiHOCs 3a ckobku (—2a?y?).
1) —2a2y?(8y2 + 3a)

2) —2a2y?(—8y? — 3a)

3) —2a?2y?(8y? — 3a)

4) —2a?y?(—8y? + 3a)

Ipencrasbre B BUjie NPOU3BEeNAEHUsI BhipakeHue a(x —y) — 2b(y — x).

1) (x—y)(a—2b)

2) (y —x){a—2b)

3) (x—y)(a+2b)

4) (y —x)(a+ 2b)

Pewnte ypaBuenue: 25y2 — 36 = 0.
e

ng-S

3) 32

4) ~-§

Paznioxute Ha MHOXUTEIM MHOrowieH: 18mn2 — 27nm? — 3n3.
1) —3n(3m —n)?

2) —3n(3m + n)*

3) 3n(3m —n)’

4) 3n(6n — 9m)?

Yacte B

Ha xako#i ofiHOWIEH HY)KHO 3aMeHHMTb *, yToObI paBeHCTBO 27a® — b3 = (3a2 — b)-(9a% — * + b2?)
CTaJI0 TOXKIECTBOM?

Ortser:

OtBer nepeHecuTe B GJ1aHK TECTMPOBAHUS
Yactp C

IlpencraBbTe B Buae nmpousBeaeHnss MHOrouleH: 4a2 + x2 — y2 — 4ax.

Xon PEIIEHUA U OTBET 3allMINUTE Ha oépa’mof/i CTOpPOHE 6n1aHKa WM Ha OTAECJIBHOM JIUCTE

43




TECT Ne 20 JiuHeiHble ypaBHeHUS C ABYMA NepeMeHHbIMK Bapumanr 1

Al

A2

A3

Yacts A

Kakas napa uuces gBjsercs peuieHHeM ypaBHeHMst 3x — 2y + 5 = 0?

D (-5:-2) 2) (-2 -1) (-3 -1) 1) (-3;2)
U3 ypaBHenusa 7x — 3y — 2 = (0 mepeMeHHas y BbIpaxkaeTcsl yepe3 x GopMyJioi
Hy= %x—i——g—

Dy = —%x—%

3y=1x-—2

4)y = —%x+%

Ha koopavHaTHO# 1I0CKOCTH 3aZaHbl Touyku M(3; —1) u N(5; 3). Kakoe ypaBHeHHe 3amaer
NpAMYIO, TIPOXOASIIIYIO Yepe3 3TH TOYKU?

Nx+3y=0
2)2x+y—-13=0
N2x—-y-7=90

Hx—y—4=90
A4 | T'paduk ypaBHeHust y + 7 = 0 u3o6pakeH Ha PUCYHKe
AY AY AY AY
7
X x 0 x 7 ;
5 > -5 > > 0
-7
1) 2) 3) 4)
A5 | Ha pucynke usobpaxeH rpauK ypaBHEHHSI: yA
1) —4x—3y+6=0 /
2)4x-3y—6=0 /
3) —4x+3y+6=0 i >
4)4x-3y+6=0 /
Yacts B
B1 | UsBecTHO, uTo napa uucen (—1; —4) sasasercsa peumenuneM ypaBHeHus 3x + by — 5 = 0. Haii-

44

auTte b.

Orser:

OtBer nepeHecute B GJAHK TECTHPOBAHUS



TECT Ne 20 JlurenHble ypaBHEHUA C ABYMA NepeMeHHbIMU Bapuaur 2

Al

A2

A3

Yacty A

Kakas nmapa uucesn sipisieTcs: penieHneM ypaBHeHus 3x — 4y + 5 = 07
4. 1 . I _9._1
D (-4 -1) 2) (~3; -1) 3) (-5 -1) o (-2-1)

U3 ypaBuenuss —3x + 5y — 3 = 0 = 0 nepeMeHHasi x BbIpakaeTcsi yepe3 y GopMyJioi

=3,
l)x—3y 1

— 3,
D x= 7Y 1
3)x=%y+1
4)x:—§y+1

Ha xoopaumnatHo¥ miockoctu 3agaHbl Touku P(—2; 1) u Q(4; 4). Kakoe ypaBHeHue 3amaer
NpSMYIO, IPOXOASILYIO Yepe3 3TH TOUYKU?

1)3x+2y+4=0
2)x-2y+4=0
Nx+y—-8=0
4)x-3y+5=0

A4 | T'paduk ypaBHeHus x + 5 = 0 u306paxkeH Ha PUCYHKe
AY AY AY AY
5
> 2l B 0 > >
0 0 > -5 0
-5
1) 2) 3) 4)
A5 | Ha pucynke usobpaxkeH rpaduk ypaBHEHHSI: v A
1) -2x+3y-3=0
2)2x—3y—-3=0 /)
3)2x+3y+3=0 . 0/ x
4) —2x-3y+3=0 /
Yacre B
B1 | 1sBectHo, yTo mapa uucen (—3; —1) sABJAdeTcs pellleHWEM ypaBHeHHU:A ax + 4y — 5 = 0. Haii-

IUTE a.
OTtBeT:

OtBeTr nepeHecuTe B OJIaHK TECTUPOBaHUA
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TECT Ne 21 Cucrembl nuHelHbIx ypasHenuit (I) Bapuaur 1
Yactp A
y:—2x =3,
Al | PemeHueM CUCTEMBI ABJIIETCA T1apa YUCe:
3x+2y =12
1) (0; 6) 2) (3;2) 3)(2;3) 4) (4;0)
A2 | Haiiaute cucteMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUI C IBYMsSI epeMEHHBIMH.
—y =1,
4 Y
x2 -2y =2
2 —
x+y=0
ENs
Tty = 1,
3) <
—xr+ ¥ =
\ x+3 2
1
—+y=0,
pdx"?
x+2y =1
A3 | U3 ypaBHenus: 3x — 2y = 1 BbIpasuTe y yepes X.
-3,_1 =13 =3, 1 =3,4+1
1)y—2x > 2)y—2 5% Dy = 7% "% zi)y—2x+2

A4

B1

C1

46

3x-2y =1,
U3 nepBoro ypaBHeHUsI CHCTEMBI
x+3y=-2

YpaBHEHHE€ BMECTO Y 3TO BbIpa)XXCHHUEC, MOJNYYHIU
-2

Yacts B

Ha pucyHke usobpaxeH rpadpuk ypaBHenus Sx — 3y + 15 = 0.
Haiigute KOOpAMHATHI TOYKU A.

OTBeT:

OTBet INEpEeHeCUuTe B 61aHK TECTUPDOBaHUA

Yacts C

dx+ Ty = —17,

PeuiTe METOZOM MOJCTAHOBKU CHUCTEMY: { 5 s
x—y=35.

BbIpaswiM y yepe3 x. IloacraBus Bo BTOpOE

Xop pelieHUs1 U OTBET 3alHUIIUTE Ha 0OpaTHOM CTOpOHE 6JaHKa MU Ha OTJEJbHOM JIMCTe



TECT Ne 21 Cucrembl nuHeiHbIx ypasHeHnuit (I) Bapuanr 2
Yacte A
-y = 1’
A1 | PemeHueM cucTeMsi SIBJISIETCS Iapa YMcel:
2x-3y = -5
1) (3;2) 2) (-1, 0) 3) (2,5, 0) 4) (2;3)
A2 | Haiiaute cucreMy JMHEHHBIX ypaBHEHMI C ABYMsI MepPEMEHHbIMM.
2 —
x-3y=0
X_¥Y_9
)45 4 7
x+2y=1
x+ 1_ 2,
3) < y
x+2y=0
x—y=1,
4) { Y
xy =2
A3 | U3 ypaBHeHnﬂ 4y — 3x = 2 BbIpa3uTe X Yepes y.
_4, .2 __4, 2 _4, 2
l)x——— 3Y 2)x—§y+§ x= 393 4)x—3y 3

A4

B1

C1

2x + Sy = -2,

W3 nepBoro ypaBHeHusI CUCTEMbI
-x+2y =1

ypaBHeHne BMECTO X 3TO BBIPAXKEHUE, MOJTYYUIH
) -2-5y)+2y =1

( 1——y)+2y—1

3) (1+—y)+2y-1
4) —-(2+5y)+2y =1

Yactb B

Ha pucynke usobpaxen rpadux ypashenus: 5x + 3y + 15 = 0.

Haiinure xoopauHarhl Toukyu B.

OrtBerT:

OtBet nepeHecute B GJIaHK TECTUPOBAHUS

Yacts C

2x -5y = —
Pemute MeTOAOM MOACTAHOBKH CHCTEMY: 4
Sx—y = —16.

up
\A

BbIpa3wiy x yepes y. Iloncrasus Bo BTOpoe

N

N

Xon peuieHusa U OTBET 3allMIINTE Ha 06paTHOI7I CTOpPOHE OslaHKa WM Ha OTAEJIBHOM JINCTE

>
x
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TECT Ne 22 Cuctembl nuHeHHbIX ypasHenuin (II) Bapuant 1

Al

A2

A3

B1

C1

C2

48

Yacts A
o x—y =2,
Kakoe ypaBHeHME TOJYyYUTCS TIPU MOYWIEHHOM CJIOXKEHMHM ypaBHEHMH CHCTEMbI
2x+y = -3?
1) 3x+ 2y = -1 2)3x-2y=5 3)3x=-1 4)3x =35
. {x +2y =1, .
Cucrema ypaBHEHMIA 3 PaBHOCUJIbHA CHUCTEME yPaBHEHMIL:
xX—y=

—-3x -6y =1,
1) { Y

3x-y=0

—-3x -6y = -3,
2) { B

3x-y=0

-3x+2y =1,
3) y

3x—-y=90

3x+6y =1,
4) y

3x—y=0

2x -3y =1,
YpaBHeHUS CHCTEMbI 5yt 9 0 YMHOHWJIM IIOYJIEHHO Ha TaKhe MHOXHTENIH, YTO Ko3g-
x+2y =

(duLHeHT pU X B NepBOM ypaBHeHuu cTai paBeH 10, a Bo Bropom — (—10). Cioxus nosy-
YeHHbIe YpaBHEHUs, NOJIYYHIH

1) —19y =5 2) -1ly =5 3)—-19y =1 4) 20x—-11y =5
Yacte B

2x -y = 3,
Kakast u3 map uucen (1; —1), (—1; 1), (2; 1) sABAseTCS peLIEHUEM CUCTEMBI { Ty
x+y=07?

OrBeT:

OtBet [EpeHeCUTE B Gs1aHK TECTUPOBAHUA

Yacte C

2x - 3y = —4,

Pelte METOAOM CJIOXKEHHS CHCTEMY
ox+2y =9.

XOlI pe€uieHusl U OTBET 3allUIIUTE Ha O6paTHOﬁ CTOpPOHE O/1aHKa WMJY Ha OTAEJIbHOM JIUCTE

3a TpHU pyYKH U NISATh TeTpaeit 3amnatuiu 68 py6aeil, a 3a [Be pyYKH U TP TETPAAU 3aIlJIaTUIN
42 py6sia. CKOJIBKO CTOUT TETPajb?

Xox pPelIeHUAa U OTBET 3alIUIIUTE Ha o6pamoﬁ CTOpPOHE OJlaHKa MJIM Ha OTAECJIBHOM JINCTE



TECT Ne 22 Cucrembl nunerHbix ypasHenun (II) Bapuaur 2

Al

A2

A3

B1

C1

c2

Yacte A
. x+y=-1,
Kakoe ypaBHeHHE NOJYYHTCS TIPH MOUYJIEHHOM CJIOKE€HUHM YPaBHEHMH CHCTEMbI 3 99
x—y =27
D4x-2y =1 2)4x =1 3dx+2y=1 4) 4x =3
.| 2x+3y =1, .
Cucrema ypaBHeHMi PaBHOCWJIbHA CHCTEME YpPaBHEHMIA:
dx+y =0
—4x+3y =1,
1 T
dx+y =0
—4x -6y =1,
2) Y
dx+y=0
—4x -6y = -2,
) R
dx+y =0
4 4x+6y =1,
dx+y=0
3x+2y =0,
YpaBHEHUS CUCTEMBI YMHOXXHJIM MOYJIEHHO Ha TaKie MHOXHUTENH, YTO KO-
—4x+ 3y = -2

aduLMeHT IIpU ¥ B NEPBOM YpaBHEHHHU CTas paBeH 6, a Bo BropoM — (—6). CioxuB nomy-
YeHHbIe YPaBHEHUs, OJIYYUIN

DNx=-4 D) x+12y = —4 3)17x = -2 4) 17x =4
Yacts B

x—-2y = -3,

Kaxas u3 nap umcen (1; —1), (—1; 1), (1; 2) aBasgeTcs pelieHUEM CHCTEMBI {
x+y=07?

OTserT:

OrtBeT nepenecute B GJIaHK TECTMPOBAHHUS

Yacts C

3x—2y =4,

Pemiite MeTOOM CJIOXKEHHSI CUCTEMY
2x+3y = 1.
Xon pelieHMs M OTBET 3amHUIIMTE HA 0OpaTHOI CTOpOHe 6J1aHKa WM Ha OTIAEIbHOM JIUCTE

3a TpM KapaHAalla U YeThIpe JUHeHKH 3amuaTuiau 49 pybuiel, a 3a yeThipe KapaHIallia U CEMb
JuHeek 3amatuiau 82 pybsas. CKobKO CTOUT KapaHzaalu?

Xon pemieHnA U OTBET 3alTHIINTE Ha O6paTHOﬁ CTOpOHE 6/1aHKa MM Ha OTAEJbHOM JINCTE
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TECT Ne 23 Cucrembl nuHeinbix ypasHenun (III) Bapwmanr 1

Yactb A

A1l | PemieHuem kako¥ cHCTeMbl ypaBHEHMHl SIBJISIIOTCS KOOPAMHATHI TOUKM TepecevyeHust rpaduka

ypaBHeHust 3x — 4y = 5 u ocu abcumcc?

3x—4y =5,
1){ *—

x—y=0

3x -4y =5,
2){ Ty

x=0

3x—4y =5,
3)d Y

y:

A2 | Ha pucyHke u3o6pakeHo rpaduyeckoe peuieHe OJHOM 13 MpUBEAEHHBIX CUCTEMBI YPaBHEHHIA.

Ykaxure 3ty cUCTeMY.

=Y

2 —y = 2,
1){x Y
x+y=
2 +y = -2,
2){x Y
x—y=-—1
2x—y = 2,
3){x Y
x—y=-1
2x+y = =2,
4){x Y
x+y=-1
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TECT Ne 23 Cucrembl nuHenHbix ypasHenuit (III) Bapuaur 1

2x -4y =1,
x—2y =2

A3 | YkaxuTe yepTex, Ha KOTOPOM U300pakeHO rpapuuyecKoe pelleHue CUCTEMBI {

4)

3x+2y =1,

A4 | YkaxuTe yeprex, Ha KOTOPOM HM300pakeHO rpachuyecKoe pellieHHe CHCTEMBI { Oy —6 3
—9x - 6y = -3.

\M \Ay AY AY

7 AN

1) 2) 3) 4)

Yacte B

B1 | He BbimosiHAs nocTpoeHuH, HaliiuTe KOOPAWHATH TOYKHU MepeceyeHUs: rpapUKOB ypaBHEHMIA:
x-3y=—-1u2x+y=>5.

OrtsBeT:

OtBet nepeHecute B GJIAHK TECTHPOBAHUS

6x + Sy = m,
B2 | IIpy KaKOM 3HaYeHWUH M CHCTEMA 4 4 { uMeeT GECKOHEYHO MHOTO PEIIeHUi?
gx + ‘é'y =3

Orser:

OtBeTr nepeHecuTe B OJIaHK TECTHPOBAHUSA
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TECT Ne 23 Cucrembl nuHenHbix ypasHenuin (III) Bapuanr 2

Yacte A

A1l | PemeHueM Kakoil CUCTeMbl YpPaBHEHHH SIBJISIIOTCS KOOPAVHATHI TOYKH IlepeceyeHUsi rpaduka

ypaBHeHus 4x + 3y = 2 u ocu opauHat?

( dx +3y = 2,
x+y=0
4x+3 2,

2){ oy
xX—y=
4dx+ 3y = 2,
y:

dx + 3y = 2,
x=0

A2 | Ha pucyHke n3obpaxeHo rpapuueckoe pelieHHe OHON U3 NMPUBEIEHHbIX CUCTEMbl YPaBHEHUIA.

Ykaxure aty cucremy.
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TECT Ne 23 Cucrembl nunenHbix ypasHenun (III) BapuaHr 2
2x + 2y = —1,
A3 | YkaxuTe yeprex, Ha KOTOPOM M300pakeHo rpaduueckoe pelieHue CHCTEMbI At d 9
x+4y = -2.
AY AY AY

y
N/

2
2

> — >
1) 2) 3) - 4)
x—3y =3,
A4 | YkaxuTe yepTex, Ha KOTOPOM H300paxkeHO rpaduyeckoe pelieHue CHUCTEMbI 9y 6 4
x — 6y = 4.

AY

B

*y

><z

*y

<
—

.|/

0

e

T~
-

A\

AV

<

1) 2) 3)

Yacts B

B1

x—2y=—-1ulx+y=11.

OrtBerT:

OrtseTt IepeHecuTe B 61aHK TE€CTUPOBAHUA

3x —4y = 2,

B2 | IIpn xakoM 3HaueHuu b cucrema

1 1

Falae i

OrTserT:

OtBet nepeHecute B GJIaHK TECTHPOBaHUS

4)

He BbIMOJIHSASA NOCTPOEHUId, HAiAUTEe KOOPDAMHATH TOYKH IepeceyeHus: rpapuKoB ypaBHEHHIL:

yuMeeT GECKOHEYHO MHOTO pellieHuH?
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TECT Ne 24 CraTucTuveckue xapaKTepuCTUKH Bapwmanr 1

Al

A2

A3

A4

A5

B1

54

Yacte A

Haiinute cpennee apudmernueckoe psina uucen: 3; 2; 0; 1; 5; 0; 2; 1.

1) 1,75
2) 2,2
3) 1,375
£) 1,5

Haitnute pasmax psiga uucen: —4; 1; 0; —4; 2; 0; 3.
1) -1

2) —4

3)3

4) 7

Bei6opka 142; 144; 150; 151; 142; 151; 141 comepxuT cBemeHus 0 pocte (B CAHTUMETPaAX) CEMH
o06cJieZioBaHHBIX MIKOIbHUKOB. Haiinute Moxy atoro psiaa.

1) 142

2) 151

3) 142 u 151

4) psio He MMeeT MOJbl

B TabsMile MoOKa3aHO YMC/IO MOCETUTEJENH MOMMKIMHUKY B PasHble [HU Hexenaun. Haiinute me-
JMMaHy YKa3aHHOTO psiia AaHHBIX.

Jlens Henenu ITn Bt Cp Yt It Cob Bc

Yucno noceruresei 145 130 125 150 161 80 0

1) 145
2) 130
3) 135
4) 150

CKOJIBKO 4MCes B psLy, €CIM €r0 MEAUAHOU CIY)KUT cpefiHee apu¢MeTHIecKoe TPUHAALATOTO
Y YETHIPHA/NIATOTO YJIEHOB?

1) 25

2) 28

3) 26

4) 27

Yacts B

B penakuuu BeJqu exXeMeCsIMHbIM yyeT MOCTYNMBIIMX B TEUYEHHE roja nuceM. B pesysbrarte mo-
Jydusia crenywouuii psa nanubix: 80; 75; 78; 85; 64; 60; 50; 44; 76; 80; 84; 65. Haiinure Me-
AWaHy 3TOTO psiza.

Ortser:

OtBeT nepeHecute B GJIaHK TeCTUPOBAHUS



TECT Ne 24 Crarucruyeckue xapaKrepucTuku Bapuanr 2

Yacts A

A1 | Haiiaute cpeanee apudgMmeTndeckoe psaja uucer: 5; 7; 1; 0; 1; 5; 4; 7.

1) 2,125
2) 3,4
3) 3,75
4) 4

A2 | Haiigute pasmax psia uucer:. 2; —3; 0; —5; 6; 0; 6.

1)1
2) 11
3) 6

4) -5

A3 | Bei6opka 148; 150; 142; 151; 143; 144; 153 comepxuT cBeseHus: 0 pocte (B CAHTUMETPaX) CEMH

o6cieIoBaHHBIX MKOIbHUKOB. Haliiute Moy aToro psiaa.

1) 153

2) 142

3) 153 u 142

4) psin He MMeET MOJBI

A4 | B Tabnuie noxasaHo Yyucj0 OUIIETOB, IPOJAHHBIX B Kacce TeaTpa B pa3Hbie IHU Hexesnu. Haii-

AUTE ME€ANaHY YKAa3aHHOr'O psiia JaHHBIX.

[enb Henenu ITu Bt Cp Yr IIt Co6 Bc

Yucao 6uneros 100 150 165 140 145 180 200

1) 140
2) 150
3) 155
4) 165

A5 | CkosbKO YHCeJI B Psily, €CJIM €0 MeAMaHOM CIIYXKUT cpefiHee apu¢MeTHYeCKOe JEBSATOTO U Jie-

CATOTO 4JIEHOB?
1) 18
2) 17
3) 21
4) 20

Yactb B

B1 | Ha MeTeocTaHuMM 3anucaHbl pe3yJIbTaThl €KeIHEBHOTO M3MepeHHWs B INOJJeHb TeMIEPaTyphl

Bo3ayxa (B rpamycax Llenbcust) B TeyeHue mepBoi aekanbl aBrycrta: 18° 16°; 20°; 22°; 23°;
21°; 17°; 14°; 16°; 20°. Haiizure MenuaHy 3TOrO psiia. '

OrtserT;

OTBer nepeHecute B GJ1aHK TECTUPOBaHUS
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TECT Ne 25 ®yHKUMKM ¥ ux rpauku Bapuant 1

Al

A2

A3

A4

Yactb A

Yepe3 Hayaso KOOPAWHAT NMPOXOAUT rpacuk QyHKLHUH

x2
1)y=x+1
Dy=x2+1
Dy=4x+5
4)y_ac+1

He BbinosHAA NOCTpPOEHUH, ompelennTe, B KaKOW 4YeTBEPTU He JIEKHT Trpaduk (pyHKIUH
y=-5x+1.

1)1 2) 11 3) III 4) IV

U3BecTHO, YyTO HekoTopass GyHKUMSA NMpUHUMaeT 3HaueHHe () MpM 3HAYEHMSAX apryMeHTa, paB-
HbIX 2 1 —3. Kakoe u3 cienynomux yTBepxAeHNi BepHO:

1) rpadux ¢yHkuMHM nepecekaer och y B Toukax (0; 2) u (0; —3)
2) rpaduk PyHKIMU NepecekaeT och x B Toukax (2; 0) u (-3;0)

3) 3HaueHHe QYHKUMM B TOUKe 2 paBHO —3
4) 3HaueHUe (PYHKLMM B TOYKe —3 paBHO 2

I'padux pyHkunm y = — n3o06paxkeH Ha PUCYHKe

x2+1

AY AY Ay AY

\0/ NG “\'l/

A5

56

-2
-5

1) 2) 3) 4)

Ha pucynke uzobpaxeH rpaduk pyHKimmn

Dy=x-2)(x—-1)(x+3)
y=(x-1)(x+2)(x-3)
Dy=(x+1)(x—2)(x+3)

y=—-(x—-1)(x-2)(x+3)



TECT Ne 25 PyHKUMKM ¥ ux rpadmkm Bapmanrt 1
Yacte B
B1 | Haiiqute koopauHaThl Touek nepecedeHus rpadukoB GpyHknuil y = 5 u y = x2 — 13x + 3.

B2

OrTBerT:

OtBer nepeHecuTe B GJIaHK TECTUPOBaHUS

He nmpousBozsi BHIYMCIEHUI U NOCTPOEHMI, COMOCTaBbTe KaxaoMy rpa¢uky QyHkuuu gopmy-
JIy, C IOMOLIbIO KOTOPOM 3Ta (DYHKIUS MOXKET OBITh 33laHa M 3aMOJIHUTE TaOJMILy.

AY AY AY AY
. > / 5 —> »> . >
1) 2) 3) 4)
A AY AY
X 0 0 X
> — >
0 x \
3) 6) 7)
Dy=x°
)y =-3x
Ny=-2x+3
4)y = —|x|
)y=-3
6)y =
Ny=09x+2
8) y = 4x
9y=-x
10)y = -3x-2
M)y =-—x
12) y = 2x-3
Ortset: | Homep rpaduka 1 2 3 4 5 6 7

Homep ¢popmynbr

OTBer nepeHecute B GJIaHK TECTUPOBaHHS
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TECT Ne 25 OyHKYUM U ux rpapuxu Bapuanr 2

Al

A2

A3

Yacts A

Yepes navasio KoopxiHHaT npoxoauT rpaduk GyHKIHU

NDy=-x-2
Dy=x3+1
3)y_ 1—x
1-—
Hy=-—7"

He BbinosiHSAS NOCTPOEHUH, OmIpelesiuTe, B KaKOM 4YeTBEPTU He JIEeKHMT rpaduk (PyHKUUH
y=2x-1.
1)1 2) 11 3) 111 4) IV

W3BecTHO, uTO HEKOTOpass GyHKUMsI MpUHUMaeT 3HayeHUe () NMPHM 3HAYEHUSIX apryMeHTa, paB-
Heix 1 u —7. Kakoe u3 cienyomux yTBepxaeHHil BEPHO:

1) 3HaueHue QyHKIUU B TOYKe —7 paBHO 1
2) 3Hauenue GyHkuuU B Toyke 1 paBHO —7

3) rpaduk yHkMM nepecekaetr och x B Toukax (1; 0) u (—7;0)
4) rpaduk ¢yHkuuM nepecexaer och ¥ B Toukax (0; 1) u (0; —7)
A4 | T'padpuk dyHkIMU Yy = x24+ 1 1300paskeH Ha PUCYHKe
AY AY AY AY
4 . N\ /
>
X 0 X
5 > —1 / \1 _/0- \
v >
IV G "
—4 —4
1) 2) 3) 4)

A5

58

Ha pucyHke uzobpaxxeH rpaduk GbyHKUMH

A

-5/"\-3
/

o~
=Y

0

1)y =x=5)(x=3)(x+2)
2)y=glx+5x=3)(x-2)
3)y = %(x+5)(x—3)(x+2)

4) y = %(x+5)(x+3)(x—2)



TECT Ne 25 DOyHKYUMK U ux rpaduxu Bapuanr 2
Yacts B
B1 | Haiinute xoopauHaThl Touek nepeceyenust rpacukoB pyHkimii y = x2+ 1lx+7 uy = 7.

OrtBerT:

Otser nepeHecute B GIaHK TECTHPOBaHUS

B2 | He npousBoas BbIYMCIIEHU U OCTPOEHUH, COMOCTaBbTe KAXKAOMY rpaduky ¢yHKuuH popMy-
JIy, C TIOMOIIBIO KOTOPOii 3Ta (BYHKLHUS MOXeT OBITh 33JaHa M 3aMOoJHHUTE Tabsuiy.
AY AY AY AY
0 /’ 0 - 0 0 ~
/ a2 )
9] 2) 3) 4)
AY \Ay
x N\
> >
0 X
5) 6) 7
Dy=x
2) y = |x|
y=-2x
4)y =x°
y=-3x+2
6)y=-3x-1
Ny=4
8)y = —x
Ny=x-3
10) y = 5x
1)y =2x+3
12) y = —a2
Ortset: | Homep rpaguka 1 2 3 6 7

Homep dopmysibr

OtBer nepeHecuTe B GJIaHK TECTUPOBAHMS
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TECT N2 26 pacuk ypaBHeHUA C ABYMA nepeMeHHbIMK Bapuant 1
Yacts A
A1l | Ha puc. 1 usobpaxen rpaduk ypaBHeHUs IV,
1Hx=-3
2Hx=3
Ny=-3
4Hyy=3 3 |
"0 €3
Puc. 1
A2 | Ykaxure rpaduk ypaBHeHust y = —1.
AY AY AY AY
1
-1 1
> > — >
0 x 0 X 0 x 0 x
-1
1) 2) 3) 4)
A3 | Ha puc. 2 usobpaxeH rpapuk ypaBHEHHS A
1)x=2
Dy =2
3D|x] =2 -2l | |2
4) lyl =2 o 3
Puc. 2
A4 | Ykaxute rpadux ypasHenus (x — 1)° + (y + 2% = 0.
YA AY AY AY
2 * 12
0 1 > 0 1 ! L
x —1[ Jo > I 3 -1 ]0 x
—2¢ ¢
-2
1) 2) 3) 4)
A5 | Yxaxure rpaduk ypaBHeHus (x — 1) (y + 2) = 0.
YA YA AY AY
ol 1 0 01
> > > t >
} x 0 1 x x 41 x
-2 -2 -7
1) 2) 3) 4)
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TECT Ne

26

Fpaduk ypaBHEHUA C ABYMA NepeMeHHbIMU

Bapuaur 1

Yacte B

B1 | Haiinute koopauHaThl TOYeK nepeceuyeHus: rpacpuka ypaBHeHus x2 + 9y? = 4 ¢ ochio X.

OTtBerT:;

OtBer nepeHecute B 6JIaHK TECTHPOBaHMS

B2 | He npou3sBozas BHIYMC/IEHHI M ITOCTPOEHHIi, COMOCTaBbTe KAKAOMY rpadUKy JIMHEHHOE YpaBHEHHE.

AY AY N \
] > —> >
/ 0 x 0 X 0
1) 2) 4)
\Ay AY AY YA
\ 0 < 0 x
> —> >
0 X 0 X / X
5) 6) 7) 8)
AY AY
\ 0 0
> —
\ x x
9) 10)
Hx=5 6)2x+3y+9=0
2Dy-x=0 Nx=—-4
3)y=%x+2 8)y+2x=0
4)y=-3 Ny-2=0
5)y=-x+4 10) y = 72
Ortsert: | Homep rpaduka 1 2 3 4 5 6 9 10

Homep ¢opmynsr

OrtBer IIEpEHECUTE B 6aHK TECTUPOBAHHUA
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TECT Ne 26

Fpaduk ypaBHeHHA C ABYMA NepeMeHHbIMU

Bapuasr 2

Yacts A
A1l | Ha puc. 1 uso6paxeH rpaduk ypaBHEHUs AY
Dx=-2
2)y=-2
3)x=2 0 3
Hy=2
)Y .
Puc. 1
A2 | YkaxuTte rpaduk ypaBHeHUs X = 3
AY AY AY AY
3
0
-3 ) 7 -
0 0 3 > 0 x
-3
D 2) 3) 4)
A3 | Ha puc. 2 uzobpaxeH rpaduk ypaBHEHUs Ay
Ny=14
Dx=4 4
Dix| =4 >
4) |yl =4 0 x
—4
Puc. 2
A4 | YkaxuTte rpaduk ypaBHeHus (x + 3% +(y—2)7°=0.
AY AY AY ﬁy
*——12 2
| 0T 0 3 0 3
—t—t +— > > ——1—
-3 -3 0 X | X x
)Y R -5
1) 2) 3) 4)
A5 | Ykaxure rpacduk ypaBHeHus (x + 3)(y — 2) = 0.
AY AY AY AY
2
¢ ——12 2
] ot 4 .
_.3: + 3 0 ? 0 ? -3 0 x
1) 2) 3) 4)
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TECT Ne 26

Fpacuk ypaBHeHUA C ABYMA nepeMeHHbIMU

Bapuanr 2

B1

Yacte B

Haiinute KoopanHaThl TO4eK nepecedeHus rpacuka ypaBHeHUs 5x2 +y2 = 1 ¢ ocbio .

OrTser:

OtBeT nmepeHecuTe B 6JaHK TECTMPOBAHUSA

B2 | He mpou3Bo/isi BBIMUCJIEHUIT M TIOCTPOEHH#H, CONOCTaBbTe KAXKAOMY IrpaduKy JIMHEHHOe ypaBHEHMe.
AY %y \Ay YA
0 \ X x
> ol — >
0 x / x 0
1) 2) 3) 4)
ﬁy AY AY YA
- 0 — 0 > 0 ;
0 x x \ x
5) 6) 7) 8)
%y AY
74/ 0
— >
0 x x
9) 10)
Dy=35 6)y=-2x+3
Dy=2x-3 Nx-2=0
Ny+x+4=0 8)y=—4
4)y=-2x 9H2y—x=0
) x=-3 10)y=—;—x+4
Otsert: | Homep rpagpuka 1 2 5 6 9 10

OrTseTt MEPEHECUTE B 6y1aHK TECTUPOBAHUA

Homep ¢opmyist
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TECT Ne 27 WroroBbin Tect Bapmanr 1

10

64

Yactb 1

[Ipu xakux 3HAYEHUSIX NePEeMEHHOI He MMEET CMHIC/Ia BbIpasKeHUE 6C—C+_—2§?
1)c=-2

2c=-2,¢=05

3)c=-05

4)c =05

o 2—a
HaiiauTe 3HaueHne BbIpAXKEHUS ¢ pna= 55, b = —4,7, ¢ = 1,9. 3anuuure oTBET B BU-

e IeCATUYHOM apobu.

OrserT:

U3 ypaBHenus 3x + S5y — 2 = 0 BbIpasuTe NepeMEHHYIO Y Yepes3 X.
2 2

1)y=%x+§ 2)y=—%x+2 3)y=—%x+§ 4)y=—§x+2

Peunte ypaBHeHue % -2 = g-
1)1 2) 15 3) -1 4) 15

ITpu nmokymnke nbiaecoca CrouMocTbio 2500 p. MOKynaTesb NPeAbsBU BbIPE3aHHYIO M3 Ta3eThl
pekjaMy, AAOLIyI0 NpaBo Ha 5% ckuaku. CKOJbKO OH 3aljaTHil 32 HbLIECOC?

1) 1250 p 2) 2495 p 3) 2450 p 4) 2375 p

ITo rpaduky byHKUMH, U300pa’)KEHHOMY Ha PUCYHKE, HaliIUTe 3Ha- [ AY

yeHuss yHKuMU npu x = -3, x = 2. s >

1) -2; -1

2)-2; 3 r—3

3) 0; 3 0 5 1]
4) —1; 4

Haubl Touku: A(2; 1), B(—1;7), C(—2;9).Cxonpko U3 HUX NPUHaLIEXKUT rpauky QyHKIUU
y=-2x+35?

1) onHa 2) nBe 3) Tpu 4) HU omHOMN

6. y4

Ynpocture BbIpakeHHUE:

x?
1) 222 2) x° 3) xt2 4) x8
Kaxoe 13 HepaBEeHCTB BEPHO?
10 12 9 7
N3 5o 2 (D) S 3y (=3 . A3 5o
) (_5)11 ) (_2)14 ) (_10)11 ) (_8)12

Kakoe M3 yka3aHHBIX YHCEJ SIBJISIETCS KODHEM ypaBHeHus x (x2 —7) = 67
1)t 2)2 3)3 4)0



TECT Ne 27 Utorosbin TecT Bapuanr 1

11

Packpoiite ckoOku U yrpocTute BbipaxeHue: Sa(a? — 4a) — 8a(a? — 6a).

1) —3a3 + 28a? 2) —3a3 - 68a? 3) —3ad + 40a? 4) —15a3 + 40a?

12

Pemure ypaBHeHue (3x + 2)2 —2x=3Bx-1)(3x+1).

OrtseT:

OtBet nepeHecute B OJIAHK TECTHPOBAHUS

13

Pasnoxure Ha MHOXuUTeau: 16m?2 — nS.

1) (n3 + 4m) (n® — 4m)
2) (8m — n3) (8m + n3)
3) (8m + n3) (n3 — 8m)
4) (n3+ 4m) (4m n3)

14

Pasjioxurte Ha MHOKUTeIU MHorousieH 15a3b — 3a? b2, BoiHOCS 3a cKOOku (—3a? b).

1) —3a2b(b—5a)  2) —3a’b(-5a—b) 3)—3atb(5a—b)  4) ~3a2b(—5a+ 3b)

15

2x -2y = 3,
H300paKEeHO Ha YepTexKe

I'padpuyeckoe penieHHe CUCTEMbI { s
xX—y=

AY AY AY AY
\\o\ N/ e e

[~

\\? /7?//7 x

1) 2) 3) 4)

16

x—3y = -1,

Pemmute cucrem aBHEHMUII:
y P { 2x+y = 5.

OTtBerT:

OtBer nepeHecute B GJAHK TECTUPOBAHUS

Yacts 11

17

IMocrpoiite rpadpuk yHkiuu, 3aganHoii popmyoi y = —-;;x + 1. C momomurnio rpaduka Hail-

IUTe KOOPAMHATHI TOYEK IepecedyeHus1 rpapuka ¢ OCIMU KOODAMHAT.

Ha otaenbHOM JIMCTe MM Ha OOpaTHO#M CTOPOHE OJIaHKa MOCTpoiiTe rpauK U 3alUIIUTE OTBET

18

CocraBuB ypaBHeHUe, pelIuTe 3a7ayqy:

Jloaka npouuia 3 4 MPOTUB TE€YEHHUS] PEKH U 2 Y 1O TEYEHUIO PEKH, MPOILIBIB 32 3TO BpeMs 32
kM. Ckopoctp TeueHus peku 3 km/4u. Haitnure coGCTBEHHYI0 CKOPOCTD JIOAKH.

Xoz peleHHsi ¥ OTBET 3alHMUINTE Ha OOPaTHOI CTOpOHe GJ1aHKa WM Ha OTAEJbHOM JIHCTeE

65




TECT Ne 27 WUrorosbin Tecr Bapmant 2

Yacrs 1
1 | IIpu xakux 3HAYEHUSIX NTePEMEHHOI He MMEET CMbIC/IA BbIpaXKeHHe 300116 ?
a=-2
2a=1
a=-2;a=1
4)a=2
2 | Haiinute 3HaueHHe BBIPKEHUS ;;IC’ npu a = 4,2, b = —4,3, ¢ = —5,4. 3anuuuTe OTBET B
BU/IE IECATHYHOM APOOH.
OrserT:
3 | U3 ypaBHenust 5x — 3y + 1 = 0 BbIpasuTe NEpEMEHHYIO Y Y€EPE3 X.
=35, 1 5, 1 _ 3,1 — 2,41
1)1/—3x+3 2)y—3x 3 y= 53X~ 3 )y = 3x+3
4 | PemmuTe ypaBHeHUe % -3= %
Hi 2) -1 3) —10 4) 10

5 | 3a roa ueHbl Ha GeusuH Bolpocau Ha 20%. B Hayane roma 1 s GeH3uHa mMapku A ctoua 15 p.
Kakoii crana nena 1 1 6eH3suHa TOH ke MapKu B KOHIle roja ?

1)35p 2) 18 p 3)30p 4) 17 p
6 | Ilo rpaduky dyHKIMM, N300paXKEHHOMY Ha PHCYHKe, HalliuTe 3Haye- 7]

Hust QYHKIWK ipu X = —1, x = 2.

1) 0; —1,5

2) -2; 1 1

3) -1; -2,5 5 —

4) —1: =25 -3 2%
-3
|
|

7 | danst Touku: A(—1; 2), B(—2; —1), C(1; 3). CKonbKO U3 HUX NMPUHAMIEKUT rpaduky PyHKIHUKU
y=3x+5?

1) onHa 2) nBe 3) Tpu 4) HU OJHOI

8 | Ynpoctute BbipaxkeHue: a3-(a%) .
1) a4 2) a® 3) at! 4) a*

9 | Kakoe 13 HepaBeHCTB BEpHO?

1) (-=4)"°- (- 3)2°< 0

2) (-1 (=2)* >0
3)( 10)2.(-5)" <0
4) (-3)°-(-8)" <0

10 | Kakoe u3 yka3aHHbIX YMCeJ SIBJISIETCS] KOPHEM ypaBHeHHS 4 — x? = 2x — 47?

1)1 2) 2 3) —1 4) 4
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TECT Ne 27 WUrorosbin Tecr Bapuanrt 2

11

12

13

14

15

Packpoiite ckoOku ¥ ynpoctute Bbipaxenue: 4x (5x2 + Ty) — 6x (Sy + x2).
1) 26x3 — 2xy 2) 14x3 — 2xy 3) 10x3 + 2xy 4) 14x3 + 2xy

Pemure ypaBHeHnue (2x + 1)2 - (2x+3)(2x-3) =

OrtBerT:

Ortser I[I€EpEHECHUTE B 6maHK TECTUPDOBAHUA

Paznoxute Ha MHOXHUTENAU: 16x4 — 25.
1) (8x%2 — 5)(8x% + 5)

2) (x2+5)(5— 16x2)

3) (5 + 4x2) (4x2 - 5)
4) (4x2 - 5)

Pasnoxute Ha MHOXUTEIH MHOTOouneH 14x4b — 21x3 b2, BhiHOCA 3a CKOOKU (—7x3 b).

1) —7x3b(2x-3b) 2) -7x3b(3b—2x) 3) —7x3b(—2x—3b) 4) —7x3b(—2x+ 21b)

2x+y = -2,

M300paXkeHO Ha YepTexe
dx+2y = —4

I'paduueckoe pelieHne cUCTEMBI {

AY AY AY AY

\ 0 X
>

4
V4

16

17

18

N
4

N x > N
AN N

1) 2) 3) 4)

x—-2y =-1,

Peurute cucrem aBHEHHI:
yyp { 3x+y = 11.

Ortser:

OTBer nepeHecuTe B OJaHK TECTUPOBAHHS

Yactos 11

Tlocrpoiite rpadpuk ynkuuu, 3anannon ¢opmyinoii y = 0,5x — 2. C nomormpio rpacduka Haii-

ANUTE KOOPDAWHATBHI TOYEK MMEpeCceYEeHUA rpa(ana C OCAMH KOOpAHWHAT.

Ha orznenpHOM JicTe uam Ha o6paTHO# cTopoHe 6J1aHKa MOCTPOoiiTe rpadyK M 3alUIINTE OTBET

CocTaBMB ypaBHeHHe, peliuTe 3aJavy:
Jlonka nporbiia 4 4 Mo o3epy M 5 4 IO peKe NMPOTUB TeYeHHs, NPOILIHIB 32 3TO BpeMs 30 KM.
Cxopoctb TeueHus pexd 3 kM/4. Haiiaure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOAKH.

Xoz pelreHus1 ¥ OTBET 3aNMIIKATE Ha OOpaTHOI cTOpoHe 6/1aHKa MJIM Ha OTAEJbHOM JIUCTE
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NMpunoxenue Ne 1

KOAW®UKATOP INEMEHTOB OBA3ATEALHOIT0 MUHUMYMA COAEPXAHUA NO MATEMATUKE

ANA 7 KNACCA OCHOBHOW WWKONbI

Koauduxkarop cocrasier Ha ocHoBe O0s13aTeIbHOTO MUHUMYMa COZIEPXaHUS OCHOBHBIX 00pa3o-
BaTeJIbHbIX MPOrpPaMM OCHOBHOTO o0miero obpa3oBanusi, yTBEpXKIEHHOMY mpukazoM MuHoOpa3oBa-
uust PO Ne1089 ot 5 maprta 2004r. OH MOJHOCTBHIO COOTBETCTBYET KOAUMDHKATOPY 3/IEMEHTOB COAEP-
XKaHus, IPOBEPSIEMBIX Ha rOCYAapCTBEHHOU(MUTOTOBOM) aTTecTalu BBIMYCKHUKOB IX Ki1accoB obue-
obpasoBaTtesibHbIX yupexxaeHuit mo marematuke B 2010 u 2011 rogax.

Koa Koa xouTpo-
pa3- nupyemoro InemeHTbI COAEPIKAHUA
aAena anemeHTa
1 Apudmertuka
11 Hamypanvnvie uucra
1.1.1 JlecaTuyHas cucreMa cuuciaeHusa. Pumckas Hymepauusi.
11.2 Apudmernyeckne AEHCTBUSL Haj HaTypaJbHbIMHU 4uciaaMu. CsoiicTBa
) apupMeTHYECKUX NeHCTBUH.
113 CTEHeHb C HaTypaJbHbIM TOKa3aTeJieM, BbIYMCIeHHe 3HaYeHUI BhIpake-
HUH, coepXKalliX CTENeHU.
114 JlenuMocTh HaTypaabHbIX yKcesl. [Ipu3Haku aenuMoctH Ha 2, 3, 5, 9, 10.
115 ITpocTsle u cocTaBHble yKcia. Pa3jioxkeHre HaTypaJbHOTO YMCIa Ha Mpo-
CTble MHOXKHMTEJIH.
1.1.6 HauGosnbunii o61mnii geauteab» ¥ HauMeHblee oblee KpaTHoe.
1.1.7 JleneHune ¢ OCTaTKOM.
1.2 Jpobu
1.21 OObIKHOBEHHBIE APOOH.
1.2.2 OcHosHoe cBoiicTBO Apobu. Cokpaiienue gpobeit.
1.2.3 Apucdmernueckue AeHCTBUS C OOBIKHOBEHHBIMH JPOOSMH.
1.24 CpaBHenmue apobeii.
1.2.5 Haxoxnenue yactu (apo6u) yKcia U YMCaa 110 ero yact (apobu).
1.2.6 NlecsiTytbie IpoOH.
1.2.7 CpaBHeHME [IeCATHYHBIX ApoOeit.
1.2.8 Apudmernyeckue JeHCTBUS C AECATUYHBIMU APOOSIMHU.
1.2.9 Hpe].lCTaBJIeHP‘IJe JNEeCATUYHOU npo?n B BHUAE OOBIKHOBEHHOH aApobu u
OObIKHOBEHHOIi B BUJIE AECATUYHOM.
1.3 Payuonanvuvie yucaa
1.3.1 [MosoxxuUTEIbHBIE U OTPHULATEIbHBIE YHCIIA, HYJIb.
1.3.2 Moaynb yncna, reoMeTpUYECKUI CMBICT MOJYJIAL.
1.3.3 CpaBHeHHe pallMOHAILHBIX YUCEJI.
13.4 Apmbmemqecrgme NeHCTBUA C TIOJI0KHUTENBHBIMU 1 OTPHUATENbHBIMA
yuciaMu. CBoiicTBa apudmeTUyecKux AeHCTBUN.
1.3.6 YucioBble BhIpOKEHUs], MOPSAAOK €MCTBUI B HUX, UCTIOJIb30BaHUE CKOOOK.
1.4 Jeticmeumenvrvie yucaa
1.5 Texcmosvie 3adauu
1.5.1 PellleHre TEKCTOBBIX 3aJa4 apu(pMeTHUYECKUM CIIOCOOOM.
1.6 H3mepenus, npubnuxcenuss, npouenmot
164 Enunuibl M3MepeHus [JIMHB, U101, 00beMa, Macchl, BpeMeHH, CKOPO-
) cru. Pasmephbl 06bEKTOB 1 IJIMTEIBHOCTD NPOLIECCOB B OKPY’KaIOeM MHpE.
1.6.2 IpexncraBieHye 3aBUCMMOCTH MeX/y BeJIMYMHAMH B Buzie GopMy.I.
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Kon Koa xontpo-
pas- Aupyemoro InemenTbI COAepPAHnA
aena JieMeHTa
163 ITpouentn. HaxoxieHue mpoueHTa OT BEJMYUHBI M BEJUYHMHBI IO ee
NIPOLIEHTY.
1.6.4 OTHolIeHHe, BbIpaXKeHHe OTHOLIEHUA B MPOLEHTAaX.
1.6.5 ITponopuusi. OCHOBHOE CBOICTBO MPOMOPLIMH.
1.6.6 [IponopunoHaibHast ¥ 06PaTHO MPOMOPLMOHATbHAS 3aBUCUMOCTH.
1.6.7 Oxpyr/ieHue HATypaJIbHbIX YHCEI U AECATHYHBIX APOOEii.
1.6.8 IIpykyaka ¥ oLleHKa pe3yJIbTaTOB BbIYUCICHHUH.
2 AureGpa
21 Anzebpauueckue evipaxncerus
BykBeHHble BbipakeHus. UucCioBoe 3HauYeHHe GYKBEHHOrO BbIPAKEHHSI.
2.1.1 HomycTuMbie 3HaYeHUs] NIEPEMEHHBIX, BXOAAIIMX B ajre6panyeckue BbI-
pakeHHus.
. 212 IToncTaHoBKa BhIpaKeHHIT BMECTO NepeMEHHBIX.
213 PaBeHcTBO OyKBeHHBIX BbIpaKeHuit. TOXIECTBO, 10KA3aTEIbCTBO TOXK/IAECTB.
214 IIpeobpasoBanus anreGpanvecKux BbIPAsKEHHIA.
215 CBOﬁCTEa CTeleHell ¢ HaTypaJbHbIM I[TOKa3aTesieM, peobpa3oBaHue BBI-
Pa’keHU, COAEePKALUIUX CTENEeHN C HATyPAJIbHBIM IOKA3aTeeM.
216 MHuorousnensl. MHOrousieHs! ¢ oHo# nepeMeHHoH. CTeneHb MHOTOYJIEHA.
) Kopenp MHOrOYJIEHA.
CioxeHnue, BbIYMTaHHME M YMHOXKEHHE MHOTOYJIEHOB, (HOPMYJBI COKpa-
21.7 IEHHOTO YMHOXXEHHS: KBaJpaT CyMMBI U KBaJpaT Pa3sHOCTH, (opMyJia
Pa3sHOCTH KBaJIpaToOB.
2.18 Pasnoxenue MHOrouseHa Ha MHOXKUTEJIH.
22 Ypaenenus u nepasencmea
221 YpaBHeHue c oaHoIt nepeMeHHoil. KopeHb ypaBHEHMS.
222 JIuHeliHoe ypaBHeHHUe.
296 YpaBHeHMe C AByMs NlepeMEHHBIMY; pellleHHe YPaBHEHUsI C ABYMS Iepe-
MEHHBIMH.
227 CucreMa ypaBHeHHil; pellleHHEe CHCTEMBI.
298 Cucrema AByX JIMHEHHBIX YDaBHEHH C ABYMs NIEPEMEHHBIMH; pelIeHUe
h MOZICTAHOBKOM U ajireOpanyeCcKuM CJIOKEHHEM.
2915 ITepexon ot cnoBecHo#t (HOPMYTMPOBKH COOTHOIEHUH MEXIY BEJTHYMHA-
. MU K aire6panyeckoi.
22.16 Penrenne TeKCTOBBIX 3a1a4 aIre6pandecKiuM CIIOCOOOM.
24 Yucnoevte pynxyuu
241 Oynkuus. Criocobst 3aganusa ¢yukuuii. O6macTb onpeneaeHus GyHKIMH.
24.2 I'padux pynkuumu. Yrenue rpadukon GyHKumii,
243 DyHKIMY, ONUCHIBAONIME MPAMYIO ¥ 00PaTHYIO TPONOPLHOHAJIBHYIO 3a-
BHCHMOCTH, UX rpadHKM.
244 JIuneiinaa ¢yHxius, ee cBoiicTBa U rpadyK, reOMETPUIECKHI CMBICI KO-
‘ 3 duLreHTOoB.
246 Oyukuus y = x2, napaboJa.
248 Hcnmosib3oBanue rpadukoB PYHKUMIT 1A pEllleHUs] YPAaBHEHHI U CUCTEM.
249 IIpumepn! rpaduyeckux 3aBUCMMOCTEH, OTPaXKAIOUINX PEasIbHbIE MPOLIECCHI.
2.5 Koopounamwt
25.1 W3o06paskeHHe Yrces TOYKaMHM KOOPAMHATHOM MPSMOIL.
2.5.2 TF'eoMeTpuyeckuii CMBICST MOAYJISE YHCJIA.
254 JlexapToBbl KOOPAHHATHI Ha IJIOCKOCTH; KOOPAMHATHI TOUKH.
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Kon Kopa xoHTpo-
pas- nupyemoro InemeHTbl COAEpPKAHNA
aAena 3NeMeHTa
955 YpaBHeHue mpsiMoii, yrioBoi k03¢pdHUUMEHT NPSIMOH, YCJIOBHE TNapai-
JIEIBHOCTU TIPSIMBIX.
957 I'paduueckass uHTeprpeTanusi pelleHUs] CUCTEMBl YpaBHEHMIl ¢ AByMs
nepeMeHHbIMHU.
3 T'eomeTpus
3.1 Hauanvnvie nonsmus u meopemol 2eomempuu
3.11 T'eomeTpuueckue purypsl u tesa. Touka, IpsiMas ¥ MJIOCKOCTb.
3.1.4 PaccTosinue. Otpe3ok, ay4. Jlomanas.
3.1.5 Yroa. [Ipsimoit yron. OcTpble U Tymble yIJbl.
3.1.6 BepTtukasnbubie u cMeXXHBIE YIJIbI.
3.1.7 Buccektpuca yria u ee cBoiicTsa.
[apannenbHbie 1 mepecekaouyecs npsimple. [lepneHauKyasipHOCTb NpS-
318 MBIX. TeopeMbl 0 TNapa/ieIbLHOCT M TNEPNEeHAUKYJISPHOCTH TNIPSIMBIX.
CBOIHCTBO CepeIUHHOTO MepNeHAMKYIsipa K oTpe3ky. Ilepnenaukynap u
HaKJIOHHAas K MPSIMOML.
Harsiaanble npeacTaBieHust 0 IPOCTPAHCTBEHHBIX TeJax : Kybe, mapasie-
3.19 Jlenuneze, npu3Me, nupamue, mape, chepe, kouyce, uuauizape. IIpume-
pbl ceyenuid. IIpumMepnr pasBepToK.
3.2 Tpeyeonvrux
3.2.1 IIpsiMOyro/ibHBIE, OCTPOYTOJIbHbIE U TYMOYTOJbHbIE TPEYTOJIbHUKH.
3.22 BeoicoTa, MeanaHa, GMcCeKTpHCa, CPENHSS JUHUS TPEYTOJbHUKA.
393 PaBHoGenpeHHble 1 PABHOCTOPOHHME TPEYTOJIbHUKHU; CBOWCTBA U NPU3Ha-
KW PaBHOOGEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA.
3.2.6 CyMMa yIJIOB TPeyroJibHHKA.
3.3 Yemuvipexyzonvrux
3.3.2 IIpsiMoyrosbHMK, KBaApaT.
3.4 Mnozoyzonvnux
3.5 Oxpyxcrnocms u xpye
3.5.1 IenTtp, paauyc, auametp. Ayra, xopaa. Cexrop.
3.6 H3zmepenue zeomempuueckux eaunun
3.6.1 Jvna otpeska. /lJiMHA JloMaHO#, IepUMeTp MHOTOYTOJIbHMKA.
36.2 PaccTosiHye OoT TOYKM 10 npsiMoil. PaccTossHue Mexay napajieibHbIMU
PSMBIMHU.
3.6.3 JMHa OKpYXKHOCTH, YHUCJIO T.
3.6.4 Benuunna yraa. I'pagycHas mepa yria.
365 ITonsiTve o miomaau MiIoCKuX ¢uryp. PaBHococTaBieHHbIe U paBHOBE-
) JIMKMe Urypsl.
3.6.6 [Inomanp npsAsMOyroabHHUKa.
3.6.7 [Inomans Kpyra.
3.6.9 O6bem Tena. DopmyJibl 06beMa IPAMOYTOJIBHOTO Napajulesienunena 1 Kyoba.
4 AJIeMEHTDI JIOTHKH, KOMOHHATOPHKH, CTATUCTHKH M TEOPHH BEPOATHOCTEH
4.1 Mmnooecmea u xombunamopuxa
411 [IpuMephi pelneHusi KOMOMHATOPHBIX 3a/a4: NlepeGop BapHAaHTOB, IIPaBU-
JIO YMHOXEHUSI.
4.2 Cmamucmuvecxue danoie
4.21 Ipencrabiienye JaHHBIX B Bue Tabuui, uarpaMM, rpaduKoB.
4.2.2 CpenHee pe3ybTaTOB U3MEPEHUHL.
4.2.3 TIoHsATHE O CTAaTUCTHYECKOM BbIBOZIE HA OCHOBE BBHIOODKH.
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Npunoxcenue Ne 2

CNELUOUKALUA UTOrOBOIo TECTA

Ne K:: “::;'I’_:' Koa KouTpo-
3apa- Py nupyemoro Nposepaemoe coaepxanue
HUA AnemeHTa Tpe6oBanua
COAEPMAHUA
BykBenHbie BoipaxkeHHs. JlonmycTMbie 3HAYEHUS
1 2.1.1 2.1 TNepeMEHHbIX, BXOASIIMX B airebpanyeckue BhIpaxe-
HUS
2.1
2 211 11 YucaoBoe 3HaueHre OYKBEHHOTO BHIPXKEHHS
3 214 2.2 [Ipeo6pa3zoBatuis areGpandecKUX BHIPAXKEHUI
4 2.2.2 31 JIvHeliHOe ypaBHEHHE
5 1.5.1 1.5 Pelienie TEKCTOBBIX 3a/a4 apUPMETHIECKUM CIIOCO60M
6 941 4.4 @ynkuus. Cnocobsl 3ananus pyHkuuii. Obaactp
o 4.5 onpeneneHus GyHKINH
7 24.2 44 I'paduk pyskiun. Yrenue rpadpuxos yHKIuN
8 21.15 22 CaoiicTBa creneHeil C HaTypaJbHbIM ITOKa3aTeIeM
9 1.1.13 22 CreneHs ¢ HaTypaJbHBIM II0Ka3aTeJIeM
1.3.3 1.3 CpaBHeHME PallMOHAIbHBIX YHCEJ
10 221 3.1 YpaBHeHHe ¢ OHOI lepeMeHHOH. KopeHb ypaBHEHUS
11 217 2.2 CnoxeHue, BBIYMTaHWE, YMHOXKE€HUE MHOTOYJIEHOB
21.7 2.2 (DopMyJibl COKpPAIIEHHOTO YMHOXEHHUS: KBaApaT
12 CYMMBI ¥ KBaJipaT pa3HOCTH, popMyJia pa3HOCTH
KBaJpaToB.
222 3.1 JIuHeitHOe ypaBHEHHE
13 217 2.2 ®opMysia pa3HOCTH KBaJpaTOB
14 218 2.2 Pa3nioxeHne MHOTOUJIEHA HA MHOXHUTEH
15 957 6.1 I'padpmyeckast MHTEpNPETALMSA PElIeH!s] CHCTEMBI
- 8.4 yPaBHEHUII ¢ AByMS NlepeMEeHHbIMU
CucreMa ABYX JIMHEHHBIX YPaBHEHUI C ABYMSI
16 228 3.1 nepeMeHHBIMHU; pellieHe NMOACTaHOBKOW U
ajre6panyecKuM CJIOXKEHHEM
4.6 JIuHeiiHasa PyHkuusi, ee cBoicTBa U rpaduK, reo-
17 244 o
8.6 METPHUYECKHUI CMBICJ K03 PHUIIMEeHTOB
2215 3.3 Ilepexon ot c/i0BeCHOH (POPMYTMPOBKH COOTHOIIE-
18 HUI MEXy BeJIMUMHAMH K aireOpanyeckoit
2.2.16 71 PenieHue TEKCTOBBIX 3314 ajireGpanyecKuM criocooom




NMpunoxenue Ne 3

TPEBOBAHHUA K YPOBHIO NOArOTOBKK BbINYCKHWUKOB (ans ysawmxcs 7-ro Knacca)

Koa Koa kouTpo-
pas- nupyemoro Tpe6oBaHusa (ymenus)
Aena TpeboBanus
1 YMeTb BbINOJHATh AEHCTBUA C YHCIAMH
BbInosHATh yCTHO apudMeTHyecKre AeHCTBUS: CI0KEHHE U BHIUUTaHHE
11 JBY3HAUHBIX YUCEN U AECATUYHBIX Apobeil ¢ ABYMsi 3HAKAMHU, YMHOXe-
' HYe OTHO3HAUHBIX yKceJ, apudMeTyecKue onepauny ¢ OOBIKHOBEHHbI-
MM JpOOSIMU C OZHO3HAYHBIM 3HAMEHATEIEM U YUC/IUTEJIEM.
[lepexoautb ot 0AHOM (OPMBI 3aNIMCH YHUCEJI K APYTOH, IPEACTABJSATD
19 AECATUYHYIO poOb B BuEe OObIKHOBEHHOI M B MPOCTEHIIMX CIydasix
’ OObIKHOBEHHYIO B BH/I€ A€CATUYHOM, MPOLIEHTbl — B BUZie ApobH M
Apob6b — B BHJE NPOILIEHTOB.
BoinonnsTs apudpMernyeckre 1eHCTBHA C pallMOHAJIbHBIMU YMCIaMH,
13 CpPaBHUBaTh PalMOHA/IbHBIE YUCJIA; HAXOAUTh B HECJIOKHBIX CIyYasix
' 3HaueHUs CTeneHel ¢ HaTypaJIbHBIMU TOKa3aTeJIsIMU; HAXO/UTh 3Haye-
HHSl YUCJIOBBIX BBRIpaKEHMH.
OKpyrJIsATh 1ieJIble YHUCJIa U JeCATUYHbIE APOOH, HAXOAUTH NPUOJIIIKE-
1.4 HMS1 YMCEJI C HEIOCTATKOM H C U30BITKOM, BHITIOJIHATH OLIEHKY YHCJIOBBIX
BbIpaXKe€HH.
15 Pemats TekcTOBBIE 3324, BKJIIOYAst 3a/1a4H, CBSI3aHHBIE C OTHOLIEHHEM
) Y C TPOTIOPIIMOHATBHOCTHIO BEJIMYMH, C APOOSIMH U IPOLEHTAMHU.
2 YMeTb BHINOJHATH ajirebpanyeckue npeodpa3oBanus
921 CocrapnisaTb OyKBeHHbIE BbIpaXKeHUsI U (POPMYJIBI IO YCIOBUSIM 3a/1aY;
) HaXOAUTh 3HAYEHUS] BHIPAYKEHU.
29 BbInoOHATD OCHOBHBIE AEHCTBUS CO CTENEHAMM C HaTypaibHbIMU IOKa-
) 3aTeJsAMU U C MHOTOYJIEHaAMM.
3 YMeTb peliath ypaBHEeHHs H HEPaBEHCTBA
31 PewiaTh JinHelHble YPaBHEHMS U palliOHAIbHble YPaBHEHHs], CBOASILHE-
’ Cs1 K HUM, CHCTEMBI ABYX JIMHEHHbIX YpaBHEHUH.
33 Pemarp TekcTOBbIE 331a4K aJreOpanyecKuM METOIOM.
4 YMeTb BbINOJHATD AEHCTBUSA ¢ PYHKIHAMH
4.1 N3o6pakaTh yKcja TOYKaMH Ha KOOPAWHATHOI MPSIMOM.
49 OnpenensiTh KOOPAMHATHI TOYKU IJIOCKOCTH, CTPOMTb TOYKH C 3aJaHHbI-
’ MM KOOpJAMHATaMM.
A4 Haxoauts 3Hauenus GpyHKIHH, 3a71aHHON (opMyioii, Tabauueii, rpadu-
) KOM, II0 €€ apryMeHTYy.
4.6 OnuchiBaTh CBOMCTBA M3YYEHHBIX QYHKIMIA, CTPOUTb UX rpapuKH.
5 YMeTb BbINOJHATD AeCTBHSA C T€OMETPHYECKHMH (DUrypaMH, KOOPJH-
HaTaMH, BEKTOpaMH
51 PacniosHaBaTh reoMeTpuueckue (pUrypsl, pa3jnyaTh MX B3aMMHOE pac-
) NMOJIOKEHUE.
5.2 W3ob6paxars reomerpuyeckuie GpUrypsl.
53 PacnosHaBaTh Ha yepTexax, MOAE/sIX ¥ B OKpYyXalollel o6cTaHOBKe OC-
' HOBHbIE TPOCTPAHCTBEHHbIE TeJIa, N300paXaTh UX.
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Kop
pas-
Aena

Kop KouTtpo-
nupyemoro
Tpebosanna

Tpe6osanua (ymenus)

54

B nmpocreiimux cay4asix CTpPOUTb Ce4eHUSI U Pa3BE€PTKU [IPOCTPAHCTBEH-
HBIX TeJl.

5.6

BbIuHCAATh 3HAYEHHUS] TeOMETPHYECKUX BEJUYUH (AJIMH, YIJIOB, ILIOIA-
neit, 06beMOB).

5.7

PemaTh reomeTpuueckue 3aayy, ONUPasiCh Ha U3yYEHHbIE CBOHCTBA
GUryp ¥ OTHOIIEHUN MEXAY HUMHU, IIPUMEHSS TONOJHUTEbHBIE HO-
CTpOeHHs], aireOpanyecKuii annapar.

Ymetb paGoTath co cTaTHCTHYECKOH nH(oOpMauueii, pemiaTh KOMOH-
HATOpPHbIE 3aJauu

6.1

W3BnekaTh uHpOpMAIMIO U3 TaOIUI[, AUATPaMM, IPapHKOB.

6.2

Pemiath KOMOMHATOPHBIE 3a1a4U ITyTEM CHCTEMATHYECKOro nepebopa
BO3MOKHBIX BapHAHTOB, a TAK)KE C UCIIOJb30BaHNEM IIPaBUIa YMHOXe-
HUSL

6.3

BeruncaaTs cpenHee 3HayeHe pe3ysIbTaTOB U3MEPEHHUH.

Ymerp CTPOHTH H HCCJICA0BATH npocreﬁnme MAaTCMAaTHYE€CKHE MOAC/IH

71

MopaenupoBaTh npakTHYeCKHE CUTYallUM U MCCJIEAOBATh IIOCTPOEHHbIE
MOZEJIH C MCIIOJIb30BaHUEM aNapaTta ajreGpsl.

7.2

ITosp30BaThCSl A3BIKOM rFeOMETPUH JIJIs1 OMUCAHUSA NIPEAMETOB OKPYXKalo-
Iero Mupa.

YMeTh HCHOJIH30BATh npuo6pe'reﬂﬂble 3HAHHA U YMCHHSA B IIPAKTHYC-
CKOif 1esITeIbHOCTH H ﬂOBCCI[HCBHOﬁ JKH3HH

8.1

Pemartp Hec/oxHbIe NPaKTUYECKUE PAacUeTHBIE 33/1a4U, B TOM YHUCJIE, UC-
HOJIb3Ysl IIPH HEOOXOAMMOCTH CIIPAaBOYHBIE MAaTEPUAIIBI, KAIbKYJISITOD;
BBINOJIHATD MPUKUIKY Y OLIEHKY pe3yJibTaTa BbIYMCJIEHHI; HHTEePIIPETH-
POBaTh pe3yJIbTaThl PellleHNs 3ajay C Y4eTOM OrpaHU4YeHUM, CBSI3aHHBIX
C peaJIbHBIMHM CBOMCTBaMH PacCMaTPUBAEMBIX MPOLIECCOB U SIBJIEHHMIA.

8.2

ITos1b30BaThCsi OCHOBHBIMHU €MHUIIAMH JJIMHBI, MACChl, BDEMEHH, CKOPO-
CTH, IUIOLIaxH, 00beMa; BbIpaXaTh OoJiee KPyIHbIE €IUHUIIB Yepe3 60-
Jiee MeJIKHe 1 HaoOOopoT.

8.3

BoinosHATh pacuersl HO GOpMYJIaM, COCTABJATh (OPMYJIbI, BBIPAXKAIO-
HIMe 3aBUCUMOCTDb MEX/Y PeaIbHbIMU BEJIMYUHAMH; HAXOAUTh HY>KHbIE
(opMy bl B CIPaBOYHBIX MaTepHaJlaX; ONUCBIBATh 3aBUCUMOCTh MEXAY
(pu3MYeCKUMH BeJIMYMHAMY COOTBETCTBYIOIUMH HOPMYJIaMH IIPU HC-
CJIeZIOBAaHUM HECJIOKHBIX MPAKTUYECKUX CUTYaLUH.

8.4

WuTtepnpeTrpoBath rpaMKy PeabHbIX 3aBHCUMOCTENH MEX/IY BeJTHYH-
HaMH.

8.5

OmnuchiBaTh peasibHble CUTyalMH HA sI3bIKE FreOMETPUY; PeliaTh MPaKTH-
4yecKue 3aJa4H, CBSI3aHHbIE C HAXOXKJIEHUEM FeOMETPUYECKUX BEJIMYNH
(MCroIB3ys NPH HEOOXOAMMOCTH CIIPABOYHHUKH U TEXHHYECKHE CPE/CT-
Ba)

8.6

BBINOJIHATH MOCTPOEHHUS C UCTIOJIb30BAaHUEM TeOMETPUYECKUX UHCTPY-
MEHTOB (JIMHe#Ka, yroJbHUK, HIMPKYJIb, TPAHCIIOPTUP).

8.7

AHanu3upoBaTh peasibHble YUCIOBbIE JAHHBIE, IPEACTaBICHHBIE B BUIE
avarpaMM, rpauKoB, Tabmil.

8.8

Pemath mpakTHyeckue 3aiauu, TpeOyollne CUCTEMaTUYECKOTO nepe6o-
pa BapHaHTOB.
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NMpunoxxenue

PEKOMEHAALWU NO UCNOJb3OBAHUIO MATEPUANOB CBOPHUKA
ANA YYEBHOI0 NPOLECCA

B Ilpunoxenuu Ne 1 k 1aHHOMY COOPHMKY JaH KOAMMDHUKATOP TEX 3JEMEHTOB COAEP-
KaHus u3 «OO6s13aTeIbHOTO MUHUMYMa COJEP)KaHMSI OCHOBHBIX 06Pa30BaTENbHBIX IPO-
rpaMm», BxozsuieMy B «CTaHAapT OCHOBHOrO 00miero oO6pa3oBaHMSI MO MaTeMaTHUKE»,
yTBEPXKAEHHBIN npuka3oM Munobpaszosanusi Poccun Ne 1089 ot 5 mapra 2004 r., KoTo-
pble COOTBETCTBYIOT KypCy MaTeMaTHKH 7-TO KJacca.

B Ilpunoxenun Ne 3 npuBeZieHb! BbIAEPKKH, OTHOCSIIIMECS K yJalleMycs 7-To Kjacca,
u3 koaudukatopa «TpebGoBaHUil K YPOBHIO NOATOTOBKU BBIITYCKHUKOB», IPOBEPSIEMBIX Ha
rOCyAapCTBEHHOU (MTOTOBOM) aTTeCTalMy BHIMYCKHNKOB IX KijlaccoB o6uieo6pasoBaTeib-
HBIX yupexxzaeHuil no matematuke B 2010 u 2011 roxax.

B cneunduxanuu a5 utoroseix tectoB (IIpunoxenue Ne 2) ykasaHsl KObl 3/1€MEH-
TOB COZIEP/KaHUsI U MIPOBEPSIEMbIX TPeOOBaHMIA 110 3TUM KOAU(DHUKATOPAM.

TeMaTuyeckre TeCTbl MOTYT WCIIOJIb30BAThCS WM KaK CPEACTBO OOydYeHHs, WM KaK
CPEACTBO KOHTPOJISI HENOCPEACTBEHHO IOCJIE U3yYeHHs] COOTBETCTBYIOLIEH TeMBI, a TaKKe
IIpY TIOBTOPEHUH MpoieHHoro Marepuana. Mitoroseie TecThl npesHa3HadeHbl [JIs1 yCTa-
HOBJIEHUSI YPOBHSI YCBOEHUS YYallMMUCS Kypca anre6pbl 7-ro Kjacca. Y4uTeslb MOXET 10-
TIOJIHSATb UTOTOBBIN KOHTDPOJIb APYTHMHU 32JaHUSIMM HA TEMBI U3 NIpUJIaraeMoro koauduxa-
TOpa, He BOLUeJlIMe B BADUAHTBI MTOTOBOTO TECTA.

YToObl OLIEHUTD PE3YJIbTAThl BHIIIOJTHEHHUSI TECTA HAZI0 MOACYMTATh CYMMAapHBIH TECTO-
Bbiit Oasis. 3a KaXx/0e BEPHO BBIMOJHEHHOE 3a/laHue C BHIOOpOM OoTBeTa (4acTh A) U 3aza-
HM€e ¢ KpaTKUM oTBeToM (YacTh B) BbicTaBssieTcs mo onqHomy 6aty. KonnuectBo 6anios
3a KaXkI0e BEPHO BBINIOJIHEHHOE 3aJjaH¥ie C pa3BepHYTbiM oTBeToM (YacTh C) B coOTBeT-
CTBHH C TIpeJIaraeMbIMU KpUTepHsiMU ouieHnBaHus orseta (IIpunoxxenue Ne 5) cocras-
asier 1—3 (2) 6ajuia B 3aBUCMMOCTH OT NMPABHJIbHOCTU METO/A peliieHus, GopMbl ero 3a-
NUCH U HAJTUYHUS WM OTCYTCTBUS OMIMOOK B BHIYMCJIEHUSIX. Y CTIEHIHOCTD BBIITOJIHEHUS Pa-
60THI ONpeaessieTcsl B COOTBETCTBUM C HMKENPUBEAEHHBIMU LIKAJIaMH:

Ui TeMaTudeckux TectoB Ne: 1, 2, 3, 4, 6, 8,9, 10, 11, 12, 13 ,14, 15, 20, 23, 24:
yIOBJIETBOPUTENBHO — 4 (3-4) basna;
xopoiio — 5 6aos;
oT/IMYHO — 6 6aios;

JUIsl TeMaTHYeCKUX TecToB (¢ oaHuM 3aaanuem tuna C) Ne: 5, 7, 17, 18, 21:
YIOBJIETBOPUTENILHO — 4-5 6aJi/oB;
xopoio — 6-7 6annos;
OTJINYHO — 8 6annos;

JUIs TEeMaTUYeCKUX TecToB (C oaHUM 3azaHueM Tuna C) Ne: 16, 19:
yIOBJIETBOPUTENbHO — 3-4 Gasina;
xopoiro — 5-6 6ajios;
OTJIMYHO — 7 6ayoB;

JUIS1 TEeMaTH4eCcKuX TecToB (¢ AByMs 3aaanusamu tuma C) Ne: 22:
yIOBJIETBOPUTENBbHO — 5-6 6asos;
xopowo — 7-8 6a110B;
oranyHo — 9-10 Gansos;

[IJIS UTOTOBBIX TECTOB:
ynosyeTBoputesibHo — 10—14 6annos;
xopouwo — 15—18 6annos;
oT/n4HO — 19—22 6an10B.

Vunrenb MOXKET CKOPPEKTHPOBATH MPEAJIaraeMylo LKLy OLEHOK C YYeTOM OCOOEeHHO-
creit knacca. Tectol Ne 25 u 26 npencrasBasior noAbOPKyY 3aJaHuil 1711 TPEHHPOBKU U He
OLIEHHUBAIOTCS MO Pe3y/IbTaTaM BbINOJHEHUS.
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OTBETbI U KPUTEPUK OLLEHUBAHUA

Npunoxerue N° 5

TECT N2 1 Yucnosbie BbIpaXKeHUA

Bapuanr 1 N2 3agaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Oreer 3 3 2 3 -5 32 km

Bapuanr 2 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser 1 2 4 3 10 116 km

TECT Ne 2 Bbipa)keHUsa ¢ nepemMeHHbIMU

Bapuant 1 Ne 3apanus Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser 2 3 2 3 4 m="7n

Bapuanr 2 Ne 3apauus Al A2 A3 A4 B1 B2
Ovser 4 3 1 1 -2 m=11n

TECT Ne 3 Npeo6pa3oBaHue BbipaXKeHUM

Bapuant 1 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
Otser 2 1 2 3 1 -5

Bapwuanr 2 Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
Ovser 1 2 4 4 2 3

TECT Ne 4 VYpaBHeHUA C 0AHOK NepeMeHHOM

Bapuanr 1 Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
OtBer 2 3 3 2 1 321

Bapuanur 2 Ne 3agaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
Otser 4 1 1 3 4 231
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TECT N 5 JluHeitHoe ypaBHeHHe C OAHOH NepeMeHHOH
BapuaHT 1 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1
15
Ovser 2 3 4 3 19
Yacrs C
C1 | CocTraBUB ypaBHEHHe, PeHINTe 3a/auy:

B KOp3UHE OBLIIO X KI BHHOIDa/la, YTO B 1Ba pa3a MEHbIIIC, YEM B ALIHNKE. ITocne Toro kak B KOp-

3uHy A0b6aBu/M 2,5 Kr, B Hel cTajio BuHorpazaa Ha 1 kr 6oJibine, yeM B siiuke. CKOJIbKO BUHOT-

pana ObLIO B KOpP3UHE?

Conep)KaHue BEPHOro oreeTa U yKasaHuf NO OuUeHWBaHWUIO Banns
(BonycKaloTcA pasnuyHbie MeToab OPOPMNEHUA PEWEHUs, He UCKAMaIoWMue ero CMbICNa)
YpaBHEeHHE COCTaBJIEHO U NpeoOPa30BLIBANIOCH MPABUJILHO; BCE BBIYMCJIEHHs MpoBeaeHb Ge3 omuboK, 3
MOJIy4eH BEPHbIN OTBET.
VpaBHEHHE COCTABJIEHO ¥ TNPeo6pPa30BbIBAJIOCH NPABUJIBHO; AOINYIIEHa He3HaYUTeNbHas apudMeTHyecKas 9
oumobKa.
YpaBHeHHe COCTaB/IEHO NPaBUJIBHO, AONYyIeHa omnbKa Npy npeobpa3oBaHUK YPaBHEHHSI.
B ocTanbHbIX cay4dasax 0
OrserT: 1,5 Kr.
Bapmant 2 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1
Otser 3 4 2 3 )
Yacrs C
C1 | CocTaBUB ypaBHEHHUE, peLIUTe 33aJa4y:
ITepBoe yncnO paBHO 2, a Bropoe Ha 6 6Goubiie nepsoro. [Ipu aToM 3 TIePBOTO YHCsIa paBHa —
Broporo. Haiiaute nepsoe ynco.
Conep)Karme BEPHOro OTBETa WU yKa3aHuA N0 OUEHWUBAHUIO Bannbl
(nONYCKAIOTCA pasnuyHsie METOAL 0DOPMNEHNA PELIEHUS, HE NCKaXaIoUWe ero CMbicna)
YPaBHeHPle COCTaBJICHO U HpeoﬁpiﬁOBblBaJIOCb TNpaBUJIBHO; BCE BBIYHCJ/IEHHUA NPOBEJAEHbI 663 0]].[]/1601(, 3
MOJIy4€eH BeprIIU/! OTBET.
VpaBHeHHE COCTABJIEHO U TpeoOpasOBbIBATOCH NPABIIILHO; JOMYILIEHA HE3HAYUTE IbHAs apudMeTHIecKast ommbKa. 2
YpaBHeHMe COCTaBJEHO NPAaBHJIBHO, JONYyLIeHa olubKa NpH 1peoOpasoBaHUN YPaBHEHHSI.
B octanbHbix ciaydasx 0
Ortser: 18.
TECT N2 6 DyHKUUM 1 Ux rpauKn
Bapumanr 1 Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Oteer 2 2 3 3 2 —2u7
BapuaHT 2 Ne 3afdHua Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser 4 4 1 4 2 -25u8
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TECT Ne 7

Nuneinan QyHKUMA

Bapuant 1 N2 3apaHua Al A2 A3 B1 B2
Orser 4 2 4 1,75 y=2
Yacre C
C1 | IlocTpoiite rpadpuk pyHkuMH, 3anaHHON PopMmysioit ¥y = —2x + 2. C nomombio rpaduka Hai-
AUTEC KOOPDAHWHATDI TOYEK II€EPECCEYECHUA rpad)mca C OCSIMH KOOpAHUHAT.
CopepiaHue BepHOTo OTBETA U YKA3aHWA NO OUEHUBAHWUIO Eanns
(AONYCKAIOTCA pasnuyHbie METOAbI ODOPMACHUA PEWIEHUR, HE KCKaXalowue ero cMbicna)
ITocTpoeHa NMpsAMOYrosibHasi CHCTEMa KOOPAMHAT, YKa3aHbl OCH (X M ), UX HAMpaBJIeHUS M HAYAJI0
KoopAMHaT; rpadpuk noctpoeH BepHo. Ha rpadmke HaiizeHbl TOYKHM NepeceyeHus € OCSIMH M TPABUJIBLHO 3
onpezeyieHbl X KOOPAWUHATHI.
I'padgmx moctpoen npasusnsHo. Ha rpaduke HailimeHbi ToukH nepeceuenus ¢ ocsiMu. EcTb ounbku B 2
odopMaeHry YepTexa MM HENPaBHJIBHO YKa3aHbl KOODJAMHATHI OAHOM M3 TOYEK.
I'padux mocrpoen npaBusibHO. KoopanHaThl Touek nepeceueHusi He HaiieHbI WM yKa3aHBl HEBEPHO. 1
B octanpHbix caydasix 0
Ortser: (1; 0), (0; 2).
Bapuanr 2 N2 3apaHua Al A2 A3 B1 B2
Orser 4 3 3 3,5 y=3
Yacts C
C1 | IHocrpoiite rpaduk yHkiuY, 3aganHoi popmyioit y = —3x — 3. C noMouipio rpaduka Haii-
AyTe KOOPAUHATHI TOYEK NepeceyeHus rpaduka ¢ OCSIMH KOOPAHHAT.
ConepxaHue BePHOTO OTBETA W YKA3aHMA NO OUEHWBAHMUIO Bannb
(nonyckaloTca pasnuuHbie METOAb OGOPMACHUA PellieHNs, He UCKAXKAIoWWe ero CMbICNA)
IToctpoena npsiMOYTOJibHast CUCTEMa KOOPAMHAT, YKa3aHbl OCH (X U y), UX HalpaBJeHUs U Hayao
KOOpAMHAT; rpaduk moctpoeH BepHo. Ha rpaduke HaiimeHsl TOYKM nepecedeHus C OCAMM M MPABUJILHO 3
onpeaeneHs! UX KOOPAMUHATDL.
Ipadux nocrpoen npasuapHo. Ha rpaduke HaiiieHbl ToukH mepeceyeHns ¢ ocamu. Ectb ownbxu B 9
odopMIeHNY YepTexka WM HEMPABUIbHO YKa3aHbl KOOPAMHATHI O/HOH M3 TOYEK.
I'paduk nocrpoen npaBuabHO. KoopAuHaTBHI TOYeK MepeceyeHNs He HaMAEHbl MM YKa3aHbl HEBEPHO. 1
B ocranbnbix ciaydasx 0
Ortsert: (—1;0), (0; —3).
TECT Ne 8 Fpaduk nuuHenHon PyHKUUN
Bapuant 1 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Orser 3 1 2 4 413 5
Bapuaut 2 Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser 2 2 1 2 214 3
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TECT N2 9

B3aumHoe pacnosioxxeHue rpaMKoB NUHEHHbIX PYHKIUIA

78

Bapuant 1 Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
Orser 31 3| 1| 4| 2] L)wm
x=-1,y=35
Bapwmanr 2 Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 A5 B1
Otser 2 | 2| 3| 4| 4 (2; 1)
x=2,y=1
TECT N2 10 Onpepenexme CTeneHu C HaTypanbHLIM NOKa3sarenem
Bapuanr 1 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser 1| 3| 3| 2 | 312 |75=2-72
Bapuant 2 N2 3agaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
4
Otser 3 2 4 2 231 57
TECT Ne 11 CBOWCTBa CTeneHU C HaTypanbHLIM NOKasarenem
Bapuaur 1 Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Oreer 3 2 4 4 9 3
Bapuant 2 Ne 3apanua Al A2 A3 A4 B1 B2
4
Otser 2 3 1 3 7 3




TECT Ne 12 OpHouneHbl
Bapumanr 1 N 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser 2 3 2 4 4 —%
Bapuanr 2 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Orse 4 3 1 2 -3 2
TBET 16
TECT Ne 13 A6conioTHan ¥ OTHOCUTENbHAA NOrPeLHOCTU
Bapmanr 1 Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 A5 B1
Otset 3 4 3 4 1 0,76 cm?
Bapuaur 2 N2 3apaHua Al A2 A3 A4 A5 B1
Otser 1 3 2 1 2 1,24 cm?
TECT N2 14 CyMMma ¥ pasHOCTb MHOTOYNEHOB
Bapuant 1 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Orser 3 4 3 1 | 214 | -4- 4L
3 3
Bapuanr 2 Ne 3apanus A1 | A2 | A3 | A4 B1 B2
Orser 12| 2| 4|32 -3=-22=-225
TECT Ne 15 VYMHOXXeHue OfHOUYNeHA U MHOrOUNeHa
Bapuaur 1 Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 B1 B2
Ovser 2 3 2 2 -2 -1
Bapuaur 2 N2 3apaHua Al A2 A3 A4 B1 B2
Orser 4 1 3 3 2 | -7
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TECT N2 16 NpoussepeHne MHOroYNeHOB

Bapuant 1 Ne 3agaHus A1l A2 A3 A4 B1
OTser 4 4 1 2 —1
Yacts C

C1 | JokaxuTe, 4yTO 1pu JI0OOM HATYpaJbHOM 7 3HaueHHe BoipaxeHus n (n + 13) — (n + 3) (n — 10)
neautcst Ha 10.

Conepx(arme BEPHOro oTBETa U YKa3aHUA NO OUEHUBAHUIO

Bannb
(nonyckaloTca pasnuuHbie MeToabl 0POPMNEHUA PelweHus, He UCKaXalowmue ero CMbicna)

B pesysibTaTe YMHOXEHUS TOJIYy4eHO paBeHCTBO 7 (n + 13) — (n + 3)(n — 10) = 10(2n + 3). Caenan BbIBOZ,
4TO MOCKOJIBKY TIpH Jilo6oM HaTypaisHoMm n mpoussedenue 10(2n + 3) menurcs Ha 10, To M ucxonHoe 2
BhIpakeHHe nenutca Ha 10.

B pesysnbTaTe YMHOKeHUs MojiyuyeHo paBeHCTBO 7 (n + 13) — (n+ 3) (n — 10) = 10(2n + 3). Jlornyeckmii

BBIBOJ O AeauMocTH Ha 10 He caenaH uau ¢cHoOpMyIUPOBaH HEBEPHO. !

B ocTasnbHBIX ciy4asax 0
Bapuant 2 Ne 3apaHus A1l A2 A3 A4 B1
Ovser 1 4 3 1 1

Yacts C

C1 | /lokaxxuTe, YTO NpH JIOGOM HATypaJibHOM 7 3HaueHWe BbipakeHHs n(n + 14) — (n— 6)(n + 4)
JnenuTcs Ha 8.

CopepiaHne BepHOro oTBeTa M yKa3aHua no oueHuWBaHUIo

bannbi
(RONYCKAIOTCA pasnnyHbie METOAb OHOPMAEHHUA PEWEHNA, He UCKAKAILWNE ero CMbiCa)

B pesysbTaTe YMHOXeHHs TIOJy4€eHO paBeHCTBO 7 (n + 14) — (n — 6) (n + 4) = 8(2n + 3). Cnenan BBIBOA, 4TO
IIOCKOJIBKY NpH JI060M HaTypaibHOM n mpousBeseHue 8(2n + 3) aenutcs Ha 8, To M MCXOAHOE BhHIpaXEHHE 2
aeautcs Ha 8.

B pe3ysibTaTe yMHOXEHMSA NOLY4EHO PaBEHCTBO 1 (n + 14) — (n — 6) (n + 4) = 8(2n + 3). Jlornueckui BHIBOA {
0 eJTMMOCTH Ha 8 He clenaH wiu copMyIMPOBaH HEBEPHO.

B ocTasibHBIX CIy4asix 0
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TECT Ne 17 Ksaapar cymmbl U KBagpar pa3sHocTH

Bapuanr 1 Ne 3apaHus A1 A2 A3 B1 B2
Orser 2 4 4 -3y 1
Yacms C
C1 | Beruuciaure, ucnosnb3yss QOpMyJIy KBaJpara CyMMBI, 712
CopepxaHwe BEPHOro OTBETA ¥ YKAa3aHWA NO OLEHUBAHMIO Banns
(AonyckaloTcst pasauuHbie METOAb OOPMAEHUA PeleHUs, He UCKAKalowHe ero CMLICNa)
IIpumensiach ¢opMyaa KBajpaTa CyMMBL: 712 = (70 + 1)2 = 4900 + 140 + 1 = 5041. Iosy4yeH BepHbIii 3
OTBeT.
ITpumensiiack dopMysa KBagpaTa CyMMb: 712 = (70 + 1)2 = 4900 + 140 + 1 = 5041. /lonyena 2
apudMeTHYecKass omIHOKA NPH BIYHUCIEHUH 3HAYEHUs MOCIEIHETO YHCIOBOIO BhIPAXKEHHUS.
ITosryyeH BepHbIil OTBET B pe3yJibTaTe HEMOCPEACTBEHHOTO yMHOXXeHus 71-71. 1
B ocranbHbIX cayyasx 0
Ortser: 5041.
Bapuanr 2 N2 3apanus A1l A2 A3 B1 B2
Ovser 3 3 3 —2b? ~1
Yacrs C
C1 | Beruucaure, ucnosib3yst GopMyay KBaJpaTa pa3HOCTH, 39%,
Conepxaxue BepHOro oTBeTa U YKa3aHWA NO OUEHUBAHUIO Bannsi
(monyckaioTcs pasnuyHbie MeToAb 0OPMAEHHUA pEeLIeHUS, He MCKaXaloWNe ero CMbicna)

[Ipumensinach popmysia kBagpaTa Pa3HOCTH: 39 = (40 — 1)2 = 1600 — 80 + 1 = 1521. IlonyyeH BepHbIit 3
OTBeT.
[Tpumensinace ¢opMyna KBapaTa pa3sHOCTH: 39° = (40 — 1)2 = 1600 — 80 + 1 = 1521. JonymeHa 2
apudmerrdeckass ommnbka PN BBIYMCIIEHNH 3HAYEHHs MOCTeHErO0 YMC/IOBOTO BBIDAXKEHUS.
ITonyyeH BepHbIil OTBeT B pe3yJibTaTe HeNOCPeACTBeHHOro yMHoxeHusa 39-39. 1
B oCTasbHBIX CIyyasx 0

Ortsert: 1521.
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TECT Ne 18 PasHocTb KBagparos. CymMa M pasHoOCTb Ky6os

Bapuanr 1 Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1
Ovser 2 3 2 2 393
Yacts C
68° +17°
C1 | Boeiuncaure Haubosiee yaoOHbIM CIIocO60M 6817 68-17.
Cerp)KaHMe BEPHOro OTBETa U yKa3aHua NO OUeHWUBAHUIO Bannsl
(BonyckalTca pasnuuHbie MeTOALl OGOpPMIEHNS peleHus, He UCKaKaloWne ero CMbIcNa)

HpOBe[leHbI caenyoimye BbIYHMCJIEHUS:

3 3 2 2
68" +17°  rq. _ (68+17)(68" - 68-17 + 177)  pq. _ fR2_ R, 2 _cao. _
1T 68-17 @81 17) 68-17 = 68" —68-17 +17° - 68-17 = 3
= 687—2.68-17 + 17° = (68 — 17)° = 51° = (50 + 1)° = 2500 + 100 + 1 = 2601.
B npusenenHoit nenouxe 51” BbuncreHo HEMOCPEACTBEHHO, B pe3yJibTaTe MOJy4YeH BEPHBIH OTBeT. 2
a) IIpu npoBeneHny BbrYMCIEHHI GOPMYJIbl COKPALIEHHOTO YMHOXKEHHUS1 He NPUMEHSIIUCD, N0yYeH BepHBIH
OTBET; 1
6) mocsie npuMeHenust HOPMyJIbl Pa3HOCTH Ky6oB fomylueHa omubka B BHIYUCIEHUSX.
B ocranbHBIX caydasix 0

Ortset: 2601.
Bapuant 2 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1
Ovser 3 4 3 2 433
Yacrs C
37°—14°
C1 | Boiuucaure Hanbosiee yaoOHbIM CIOCOGOM -1 37-14.
Conep»(aHMe BEPHOro oTeeTa U yKa3daHua NO OUEHUBAHWIO Bannsl
(BonycKalTcA pa3nuyHbie METOALI OPOPMNEHUA PEWeHUA, He UCKaXaIolne ero CMbICha)

Hpoaeaeﬂbl ciaeayoume BbIMUCJIEHUS!

3 3 2 2
377 -14 44— (37-14)(37"+37-14+ 14") 14 — 272 ) 2 Y
T +37-14 = 37-14) +37-14=37"+37-14+ 14"+ 37-14 = 3
= 37" +2-37-14 + 14> = (37 + 14)* = 51* = (50 + 1) = 2500 + 100 + 1 = 2601.
B npuBenenHoil nenouke 512 BeunCAEHO HENOCPEeACTBEHHO, B pe3yJibTaTe MOJIyYeH BEPHBIN OTBET. 2
a) HpPI NpoBEeAEHNH BBIYUCJIEHW q)OpMlebl COKpalll€eHHOro YMHOXXCHUA HE NMPHMEHAINCH, IMOJIyYCH BeprIﬁ
OTBET; 1
6) nocste npuMeneHnst GopmyJibl pasHocTH KyGoB fonyineHa omnOKa B BbIYMCJIEHUAX.
B ocranpHbIxX cayyasx 0

Ortser: 2601.
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TECT Ne 19 Pa3no)xeHue Ha MHOXXuUTENU

Bapuanur 1 N2 3apaHua Al A2 A3 A4 B1
Otser 1 2 3 3 —2cd?
Yacts C
C1 | IIpeacraBbTe B BU/E NMpou3BeAeHus: MHOrouseH: b2 — x2 + 2xy — y2.
COAEP)KBHME BEpPHOro OTBEeTa ¥ yKasaHWA No OUEHUBAHUIO Banbl
(AONycKalTCA pasnuyHele METOAL 0DOPMACHNA PEWIEHHA, He UCKaXalouue ero CMuicna)
MHorousieH pasioxeH Ha MHOxuTeNu. [IpoBeneHsl cieaywoume npeobpasosanus: b2 —x2 + 2xy —y? = 9
=0 - (2 -2y +y) = b2~ (x—y) = (b+(x—9)(b-(x—y) = (b+x—y)-(b—x+y).
MHorouieH pas3JjioxkeH Ha MHOXKUTENH HeBepHO. IIpaBuUIbHO TpuMeHeHB! GOPMYJIb COKPALIEHHOTO YMHOXe- 1
HMS1, HO JONYUIEHB! OIMOKH MpH PaCKPHITUM CKOOOK Ha MOCJEAHEM JTare npeoOpa3oBaHUiA.
B octanbHBIX Caydasix 0
Orper: (b +x—y)-(b—x+y).
Bapuanr 2 Ne 3apaHusn Al A2 A3 A4 B1
Oteet 4 3 2 1 -3a?b
Yacrs €
C1 | IIpeacraBbTe B BU/E MPOU3BENEHUSA MHOTOUIEH: 4a2 + x2 — y? — 4ax.
Coaepmaﬂue BEpPHOro oTseTa # yKasaHua nNo oueHUBaHUIo Sannb
(nonyckalotca paznuuHbie MeToabl 0GOpPMAEHUS PEWEHNs, He UCKAXaloLme ero CMbiCna)
MHorouieH passioxeH Ha mHOXuUTe U, [IpoBenenn! cienywoiye npeobpasosanus: 4a2 + x2 — y? — dax = 9
=x2—4ax+4a?)—y?=(x— 2a)° —yl=(x-2a—-y) (x—2a+y).
MHorousieH Pa3JI0KE€H Ha MHOXXHUTEJ/IM HEBEPHO. l'[panbuo TTPUMCHEHBI (t)OpM}'Jlbl COKPAU{€HHOI0 YMHOXe- 1
HMsI, HO ZONYIMEHB! OLMOKY MPU PACKPBITUM CKOOOK Ha MOCJEIHEM 3Tane npeobpasoBaHuil.
B ocTanbHbIX cAyyasx 0
Orger: (x — 2a — y)-(x — 2a + y).
TECT Ne 20 JluneitHble ypaBHEHUA C ABYMA NepeMEeHHbIMU
BapuaHnr 1 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
Orser 2 3 3 3 4 -2
Bapuanr 2 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
Orser 4 1 2 3 2 -3
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TECT Ne 21 Cucrembl nuHerHbix ypasHenun (I)
Bapuant 1 Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1
Oteer 3 3 1 2 (-3;0)
Yacrs C
dx+ 7y = —17,
C1 | Peminte METOAOM TIOACTAaHOBKHU CUCTEMY:
2x—y = 5.
Conepmanue BEPHOro oTBera U yKalaHua No oueHUuBaHuio Bann!
(nonycnamcn pa3nuyHbie metoab o¢)opMneHma peweHuna, He nCKaxaiouue ero cnucna)
MeTtoa noACTaHOBKYM NPHUMEHEH BEPHO, MOJIyY€eH NpPaBUIbHBII OTBET. 3
W3 omHOro U3 ypaBHEHHI OfHA U3 NEPEMEHHbIX BRIPAXKEHA Yepe3 BTOPYIo Ge3 o1nboK, Mpou3BeseHa NOACTa- 9
HOBKa B Apyroe ypaBHenue. Ha manbHeitiiem stane pelneHus gonyuieHa apudgMmeTnyeckast omnbka.
JomyigeHa omn6Gka Npu BbIpaXKEHUN OZHOMN NepeMeHHOH yepe3 Apyryio. [lanbHeiillee pemenue (C NoJyyeH- 1
HBIM OLIMOOYHBIM BBIPa’KEHMEM INEPEMEHHON) MPOBEIEHO BEPHO.
B ocrasnbHBIX caydasax 0
Otser: (1; -3) mm x =1, y = -3.
Bapuant 2 Ne 3apamus Al A2 A3 A4 B1
OvBet 4 2 4 2 (0; =5)
Yacrp C
2x — 5y = —11,
C1 | Pemrute MeTOIOM MOACTAHOBKU CHCTEMY:
Sx—y = —16.
Cerp)Karme BEPHOro oTseTa ¥ yKasaHus No OLEeHWUBAHUIO Bannbl
(nonycxamcx pa3nuyHbie METOAbI O(DODM!IEHMR peuieHun, He UCKaxawlue ero cmucna)
MerTo MOZCTaHOBKM NMPHMEHEH BEPHO, MOJIy4eH NpaBHJbHBIA OTBET. 3
U3 oxHoro us ypasHeHHil OHa U3 NepEMEHHbIX BhIpaKeHa yepe3 BTOPYIO Ge3 ommboK, pousBe/eHa IojCTa- 2
HOBKa B Iipyroe ypaBHeHue. Ha fajibHeiilieM aTane peleHus aonylieHa apudmernyeckasi ommbka.
Jonymena omubKa Mpy BeIpaXKeHUM OJHON NepeMeHHOM 4epe3 apyrylo. JlanbHeiiee pemenye (C noay4yeH- 1
HbIM OUIMOGOYHBIM BbIpaXXE€HHEM nepeMeHHoﬁ) NPpOBEZEHO BEPHO.
B ocTanbHBIX Cay4dasx 0

Otser: (—-3; 1) umu x = -3, y = 1.
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TECT Ne 22 Cucrembl auHeiHblx ypasHexwun (II)

Bapuanr 1 N2 3apanua Al A2 A3 B1
Ovser 3 2 1 (1; -1)
Yacre C
2x — 3y = —4,
C1 | Peuinte METOAOM C/IOXKEHUS CUCTEMY
Sx+2y =9.
Cofepxanne BEPHOFO OTBETA K YKAa3aHUA NO OUEHWBAHWMIO o
(nonycKaioTca pasnuyHbie MeToAN OOPMNEHUR PelleHuns, He UCKAXKaloWHUe ero cMuicna)
Meroz anre6panyecKoro CAOKeHHs! MPUMEHEH BEPHO, HOJNyYeH NMPaBUIbHEIH OTBET. 3
Mertox anre6panyecKoro CIOXKeHUs NPMMEHEH BEPHO, TIOJyYeHOo ypaBHeHHe ¢ OAHO# nepeMeHHoii. IIpu 2
MOCJEAYIOIMX IPeoOPa30oBaHUAX JONYLIeHa apudMeTHyecKas OmHnbKa.
Metoa anre6panyeckoro CjoxeHus MpUMeHeH BEpHO, HO B AajbHelillieM AomylleHa omunbka npu npeobpaso- 1
BaHHUM YPaBHEHHH.
B ocranbhbix caydasx 0

Oteer: (1;2) ummx =1, y = 2.

C2 | 3a Tpu pyuKH u NATH TeTpajseil 3amtatuiam 68 pybieit, a 3a 1Be py4YKU M TPH TETPALU 3aIUIaTUIM

42 py6ssi. CKOJIBKO CTOUT TETPab?

Conep)xauue BEpPHOTro OTBeTa ¥ yKasaHuA No OUEHUBAHUIO

bannw

(RonyckaioTca pasnuuHbie METoAbl 0OOPMNEHUA pellieHun, He UCKAKAIoWUe ero CMbICNA)
CucreMa cocTaBjleHa ¥ peliajach [PaBHJIBLHO; BCe BbIYMCJIEHHUS TpoBefieHb! 6e3 ommnboK, moyyeH BepHbiii 3
OTBeT. )
Cucrema cocrasyieHa BepHo. [IpaBuIbHO NpUMeHsICA OANH U3 METOXOB peileHust cucteM. IIpu Bouucie- 9
HUSX AonyiueHa omubKa. [TomydeH <«IpaBaonoAoOHbiii» OTBET.
Cucrema cocrasiena BepHo. Jonymensl omnbxu: an6o B METO/Ie pelieHHs CUCTEMBL, 60 MOIy4eH 1
«HETPaBRONOAOGHBI» OTBET, MO0 PelIeHye CHCTEMbl HE 3aBEpIUEHO.
B ocTanbHBIX ciyyasx 0

Ortser: 10 pyo6.
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- TECT Ne 22 Cucrembl nuHenHbix ypasHeHun (II)

Bapuanr 2 Ne 3apaHus A1 A2 A3 B1
Orser 2 3 4 (-1;1)
Yacte C
3x—2y =4,
C1 | PemnTe METOAOM CJIOXEHUS CUCTEMY
2x+3y =1.
Copepianue BEPHOrO OTBETA U YKA3aHUA NO OLEHUBAHUIO Eanns
(mnonyckaloTca pasnuuHbie METOALI ODOPMNEHUA PEWEHUS, HE WCKAXAIOWME ero CMbICNA)
Merog anrebpanueckoro ClOXeHUs NPUMEHEH BEPHO, MOJIYYEH NMPaBHIbHBINA OTBET. 3
Metoa anre6panyeckoro CJI0XKeHHs IPUMEHEH BEPHO, NOJYYEHO ypaBHEHHE C OIHOI mepemeHHOM. [Ipu 9
HOC/EAYIOIMX Mpeobpa3oBaHusIX AOMyLleHa apudMeTHYecKas OmuoKa.
Meton anre6panveckoro CJIOXKEHUs] IPUMEHEH BEPHO, HO B JajibHeiLIeM JOMylleHa omuOKa npy npeodpaso- 1
BaHUM yPaBHEHHIA.
B octanbHbIX caydasx 0

OtBeT: (2; 1) mmux = 2, y = 1.

C2 | 3a Tpu KapaHaalia ¥ YeThIpe JIUHENKHU 3amnatuian 49 py6iield, a 3a YeTbipe KapaHJalia U CEMb

JnHeek 3amatiin 82 py6isi. CKOMBKO CTOMT KapaHJaui?

CopepxaHue BEPHOro OTBETA W YKa3aHWA NO OLEHUBAHWIO Bannh

(monycKaloTca paanuuHblie MeToAbl OHOPMACHNSA PEWeHNs, He UCKAXKAIOLUe ero CMbicna)
CucTeMa cocTaBieHa M pellajiach NPaBUIIBHO; BCE BBIYUCJEHUS NPoBeeHbl Ge3 omnboK, MoayyeH BepHBbI 3
OTBET.
Cucrema cocrasiieHa BepHO. IIpaBH/IbHO NPHUMEHSAJICS OAMH U3 METOROB pelleHHs cucteM. IIpu BeumcIe- 9
HUAX JonyiieHa omubka. [losyyeH «npaBnonogoGHbIi» OTBET.
CucteMa cocraejieHa BepHo. Jlonyiiens! omubxu: anbo B MeToze pelieHusi CHCTEMB, THOO ToMydeH {
«HeNpaBAONOAOOHbIH» OTBET, MO0 pellieHue CUCTEMbI HE 3aBEpILEHO.
B ocTanbHBIX Caydasx 0

Ortser: 3 pyb.
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TECT Ne 23 Cucremst nunennoix ypasrewun (III)

Bapuanr 1 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Orser 3 2 2 4 (2; 1) 90

Bapuanr 2 Ne 3apanus A1l A2 A3 A4 B1 B2
Orser 4 3 2 3| 32| 3

TECT Ne 24 CratuctuvecKue xapaKrepucTuku

Bapuanrt 1 Ne 3agaHusa A1 A2 A3 A4 A5 B1
Otser 1 4 3 2 3 75,5

Bapuaur 2 Ne 3agamHus A1 A2 A3 A4 A5 B1
Otser 3 2 4 2 1 19°
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TECT Ne 25

DOyHKUUK 1 ux rpaduxmu

Bapuaur 1 Ne 3apaHusn Al A2 A3 A4 A5
Oteer 1 3 2 3 1
Ne 3apgaHus B1 B2
(0; 5) Ne rpaduika 2 ) 7
Otset e
(13;5) Ne popMyibt 7 9 10
BapuaHr 2 Ne 3apaHun Al A2 A3 A4 A5
Otser 3 2 3 3 4
N2 3apaHus B1 B2
(0;7) Ne rpaduka 2 ) 7
OtBer 0
117) N dbopMyJibl 12 3 2
TECT N2 26 lpaduk ypaBHeHUA ¢ ABYMA NepeMeHHbIMU
Bapuanr 1 Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 A5
Orvser 1 4 3 3 1
N2 3apaHus B1 B2
(2; 0) Ne rpaduka 2 4 5 6 7 8 9 | 10
Otser o
(=2;0) |Ne dopmy bl 9 1 5 7110 4 6 8
Bapuasr 2 N2 3apaHus Al A2 A3 A4 A5
Ovser 2 3 4 1 4
Ne 3apaHuA B1 B2
(0; 1) Ne rpadpuxa 2 4 5 6 7 8 9110
Orser oY
(0; =1) | Ne popmyani 2 7 8 9 3 4 110 5
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TECT Ne 27 WUrorosbii Tecr
Bapuant 1 Ne 3apaHus 1 2 3 4 8
Orser 4 1,25 3 -15 4
N2 3apaHun 9 10 | 11 12 13 | 14 | 15 16
Orser 2 3 1| -05 | 4 1 2 | (2;1)
Yacrp 2:

17 | IlocTpoiite rpadux dyHKIMH, 3aKaHHOM dopMyIoH y = —

AUTE KOOPAHUHATHI TOUECK IIEPECECUYCHUA rpa(bmca C OCAMH KOOPAHUHAT.

3

st C MOMOIIbIO rpaduKa Haii-

Conep»(aune BE€PHOro oreeTa U yKasaHua No OUEHUBAHUIO

bannui
(AoNycKaloTCA pasnnyHbie MeToAb 0POPMNEHUA PEWEHNA, HE UCKAXKAIOWMNE er0 CMbICNa)
IlocTpoeHa mpsiMOyTOJIbHASI CHCTEMa KOOPAMHAT, YKa3aHBl OcH (X U ), MX HanpaBJIeHUs W HA4ajio
KoopauHat; rpadguk moctpoeH BepHo. Ha rpaduxe HaiizeHbl TOUYKM nepecedeHHs ¢ OCAMM U MPaBUIIbHO 3
omnpezesieHbl UX KOOPAUHATHI
I'padux noctpoen npasuibho. Ha rpaduke Halijiedsl Touku nepeceyenust ¢ ocsiMu. Ecth omunbxu B 9
ocdopMiIeHMH YepTexa MM HENpPaBHJIBHO YKa3aHbl KOODAWHATHI OAHOH M3 TOYEK
I'padpuk mocTpoeH npasmibHO. KOOpAMHATEI TOYeK IepeceyeHNs He HAlJAEeHbl WJIH YKa3aHbI HEBEPHO 1
B ocTanbHbIX Ciydasx 0

Orser: (3; 0), (0; 1).

18 | CocTaBUB ypaBHeHMe, pelllUTe 3a/4ayy:

Jloaka mpouwia 3 4 MPOTHUB TeYEHUS] PEKH U 2 Y 110 TEYEHUIO PEKH, NPOIJIBIB 32 3TO BpeMs 32
kM. Ckopoctb TeueHus: peku 3 kM/4. Haiinure cOGCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOAKH.

Cerpx(aHue BEPHOro oTeeTa ¥ yKasaHusA No OUEHNBAHUIO

bannei
(monycxaiotca paznuuHbie MeToAb OPOPMAEHUA PELIGHUR, He UCKAKAIOLIME ero CMbICNA)

YpaBHeHHE COCTABJIEHO M NIPe0OPA3OBBIBANIOCH NPaBHJIBHO; BCE BbIYMCIEHUS NMPOBEACHbI 6e3 omMboK, 3
TOJIy4eH BEPHBIH OTBET

YpaBHEHHe COCTABJIEHO M NIPEOOPA30BHIBAJIOCH IPaBUJIBHO; AONYLIEHA HE3HAUMTeNbHas apu(MeTHYECKas 9
ouubKa.

YpaBHeHHEe COCTAaBIEHO NPABWIBHO, AONYLIEHa OMMOKa Mpy NpeoOpa3oBaHuM ypaBHEHHS 1

B ocTasbHBIX CIydYasx 0

OrtBeT: 7 KM/4.



TECT Ne 27 UTorosbiit TecT

BapuanT 2 N2 3apaHus 1 2 3 4 5 6 7 8

Orser 1 -25 1 -10 2 2 2 3

N2 3apaHun 9 10 | 11 12 13 | 14 | 15 16

Otser 1 2 2 | =25 3 2 4 | (3;2)
Yacrb 2:
17 | ITocTpoiite rpaduk GyHkuuH, 3aaanHoit ¢popmynoit y = 0,5x — 2. C nomoubio rpadpuka Haii-
AYTe KOOPAVHAThl TOYeK nepeceyeHus rpaduka ¢ OCSIMU KOOPAMHAT.
COAGp)KaHHe BEPHOrO OTBETa U yKa3aHua no oueHusaHUo Bannl
(nonycxalorcn pa3nnuyHblie MEeToAabl ocbopmleunn peweHua, He UCKaxatlouue ero CMbICJla)

IToctpoena npsiMoyroJipHast CUCTEMa KOOPAMHAT, YKa3aHbl OCH (X M y), UX HanpaBJieHUs] U Hayajo
KoopauHart; rpaduk nocrtpoeH BepHo. Ha rpaduke HaiiieHbl TOUKU INepeceyeHHsi C OCSMH U NPaBUJIbHO 3
onpe/eneHbl UX KOOpANHATDI
I'paduk nocrpoen npasuibHo. Ha rpacuke HaiizeHbl TOYKM nepeceyeHus: ¢ ocsamu. Ectb omnbxu B 9
odopMIeHHH YepTexa MM HENpPaBMJIBHO yKa3aHbl KOOPAMHATHI ORXHON M3 TOYEK
I'paduk noctpoeH npasuibHO. KoopanHaThl Touek nepecedeHusi He HaliIEHbl WM yKa3aHbl HEBEDHO 1
B octanpHbIX ciydasx 0

Orser: (4; 0), (0; -2).

18 | CocTaBMB ypaBHEHUE, pEIINTE 3a7avy:
Jlonka mporuibiia 4 4 1o 03epy U 5 4 IO peKe NPOTHUB TeYEHUs, NPOILIbIB 3a 3TO BpeMs 30 kM.
Ckopoctb TeueHus: pekn 3 kM/4u. Haiinure coOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOJKY.
CopepiKaHue BEPHOrO OTBETAa U YKa3aHUsA NO OLEHWUBAHUIO Bann
(aonycKalTCA pasnuyHbie METOALI OPOPMNEHUA PeLieHns, He UCKAXaloWMe ero CMuicna)
YpaBHeHHE COCTABJIEHO U NPeoGpasoBHIBAIOCH NPABUILHO, BCE BBIYMC/IEHHs NpoBeJeHbl 6e3 omnboK, 3
noJiy4eH BepHbIH OTBET
YpaBHeHHEe COCTaBJIEHO M NPeoOPa3OBLIBATIOCH MPAaBUIbHO; AOMYLIeHa He3HaYHUTeIbHas apudMeTHYecKas 2
omnbKa.
YpaBHeHHe COCTaBJIEHO NMPaBHUJIbHO, AOMYIleHa oubka NpH Mpeo0pa3oBaHUM yPaBHEHHs 1
B octanbHBIX caydasx 0

OrtBeT: 5 KM/u.



BJIAHKU TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE

Npunoxenue N° 6

BNAHK TECTHPOBAHUA NO ANFEBPE. TECT Ne 1 Bapuant Ne TecroBblit 6an1
damuaus Hms Knacc
N2 3apaHua Al A2 A3 A4 B1 B2
Oreer
BAAHK TECTHPOBAHUA NO ANFEBPE. TECT Ne 2 Bapuant Ne TecToBbiit 62
Damunus Nmsa Kiacc
Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Orser
BNIAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT Ne 3 BapuanT Ne TecToBbiit 6asL
Damunus Nwms Knacc
N 3apaHua Al A2 A3 A4 A5 B1
Orser
BNAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT N2 4 Bapuant Ne TectoBsiii 6an
Damunus Hwma Knacc
Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 A5 B1
Oteer
bJIAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT Ne 5 Bapuaut Ne Tecrossrit 6ann
GDamunus Ums Knacc
OtBer Ha 3apanue C1 3anucbiBaeTCA Ha OTAENLHOM NMUCTe.
N2 3apaHus Al A2 A3 A4 B1
Oveer
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BAAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT N2 6 Bapuaut Ne TecToBbiit 6aJL1
Damunns Nma Knacc
Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser
BJIAHK TECTUPOBAHUA NO AJIFEBPE. TECT Ne 7 Bapuant Ne TecroBbiit 6an
Oamunns Nms Kiacc
OtBer Ha 3apanne C1 3anuCbIBAETCA HA OTAGNLHOM AKCTE,
Ne 3apanus Al A2 A3 B1 82
Orsert
BJAAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT Ne 8 Bapuant Ne TectoBblii 6an
Damunus Nmsa Knace
Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser
BAAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT Ne 9 Bapuant Ne Tecrosbiii 6aL1
Ddamunus Uma Knacc
Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
Orser
BNAAHK TECTHPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT Ne 10 Bapuant Ne TecroBniit 6amn
Dammwina Hma Kiacc
Ne 3apaHuA Al A2 A3 A4 B1 B2
Orser

93






TecToBblit 6a1

BNIAHK TECTUPOBAHUA NO AANTEBPE. TECT Ne 11 BapuanTt Ne
Mamuns Nms Knacc
Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser
BAAHK TECTUPOBAHWA NO ANTEBPE. TECT Ne 12 BapuanT Ne TecroBblit GaLn
@Damuinus Uma Knacc
Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Ovser
BNAHK TECTUPOBAHUA NO AJTEBPE. TECT Ne 13 Bapuant Ne TecroBblii Gann
@damunus Uma Knacc
Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 A5 B1
Otser
BJIAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT N2 14 Bapuant Ne TecToBbiit 62
Damunus Nms Knacc
Ne 3apauua Al A2 A3 A4 B1 B2
Orser
BNAHK TECTHPOBAHUA NO AATEBPE. TECT N2 15 Bapuant Ne Tecrosblii Ga
Ddamuans Nma Knacc
Ne 3apamus Al A2 A3 A4 B1 B2
Oteer
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BNAHK TECTHPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT N2 16 Bapuaut Ne Tecrosbiii Gaun

Damunus Umsa Knacc
Orser Ha 3apanue C1 3anUCbIBAGTCA HA OTAGNBHOM AIKCTE.

N 3apaHua Al A2 A3 A4 B1

Otser

BNAAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT N2 17 Bapuant Ne TecToBblit 6ann

Damunusa NmMmsa Knacc
OvBet Ha 3apanue C1 3anMCHLIBAGTCA Ha OTAEGNLHOM AKCTE.

Ne 3agaHus Al A2 A3 B1 B2

Otser

BNAHK TECTHPOBAHMUA NO ANTEBPE. TECT N° 18 Bapuant Ne TecToBblit 6asmt
Damunus Nwms Kiacc
OvseT Ha 3agaHue C1 3anuCLIBALTCA HA OTAEGNLHOM AKCTE.
Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 B1
Orser
BNIAHK TECTUPOBAHUA NO ANFEBPE. TECT Ne 19 Bapuant Ne TecToBblit 6asw
Damunus HmMa Knacc
OvseT Ha 3apaHue C1 3anUCLIBAGTCA HA OTAGALHOM AKCTE.
Ne 3agaHua Al A2 A3 A4 B1
Ovser

BNAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT Ne 20 Bapuant Ne TecToBbtit 6an
Damunus Uma Knacc
Ne 3apakua Al A2 A3 A4 A5 B1

Oteer







BAAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT N2 21 BapuanT Ne TecToBblii 6asLn
Damunus Ums Knacc
Orvser Ha 3apaHue C1 3anuUCbiBaeTCA Ha OTAGNBHOM AMCTE.
Ne 3agaHus Al A2 A3 A4 B1
Otser
BNAAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT Ne 22 Bapuant Ne Tectosblit 6am1
Damunus Umsa Knacc
OtBeth! Ha 3apaHuA C1 u C2 3anUCLIBAIOTCA HA OTAGALHOM NHUCTE.
Ne 3apaHua Al A2 A3 B1
Otser
BNIAHK TECTUPOBAHUA NO ANFEBPE. TECT Ne 23 Bapuant Ne TecTosbiii 6awt
Damunus Nwma Knacce
Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser
BJIAHK TECTUPOBAHUA MO AJITEBPE. TECT N2 24 Bapuant Ne Tectosbiit 6an
Damunus Uma Knacc
Ne 3apanus Al A2 A3 A4 A5 B1
Orser
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BAAHK TECTHPOBAHMUA NO ANIEBPE. TECT N2 25 Bapuant Ne TecToBbiil 6an
Damuaus Nms Knacc
Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 A5 B1
Otsert
B1: N2 rpaduka 1 2 3 4 5
B1: N2 dopmynnl
BJIAHK TECTUPOBAHUA NO ANIFEBPE. TECT N2 26 BapuanTt Ne Tecrosstit 6an
Ddamunus Nms Knacc
Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
Orser
B1: Ne rpadmka 1 2 4 5 6 7 9 10
B1: N2 dhopmynsl
BNAHK TECTUPOBAHUA NO AATEBPE. TECT Ne 27 BapuanT Ne TectoBblit 6a
Damunns Umsa Knacc
OTBeTbl Ha 33faHUA YACTH 2 3aNUCLIBAIOTCA HA OTAENbLHOM AMCTe.
Ne 3apaHus 1 2 3 4 5 6 7 8
Ovser
Ne 3apaHus 9 10 11 12 13 14 15 16
Orser
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